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LA UNIÓN DE MUJERES AGRICULTORAS Y GANADERAS ORGANIZA EN TOLEDO EL IV ENCUENTRO ESTATAL DE MUJERES EMPRENDEDORAS EN EL MEDIO RURAL
El Encuentro que se celebrará los días 25 y 26 de Octubre analizará la situación profesional de las mujeres rurales y emprendedoras en el primer sector y debatirá sobre la aplicación de la Ley de Titularidad Compartida en las Explotaciones Agrarias.

El acto, al que asistirán más de medio centenar de mujeres de todo el territorio nacional, contará con la presencia del Coordinador del Servicio Periférico de Agricultura de la Consejería de Agricultura de Toledo, D. Antonio Morales, y la empresaria y Presidenta de la Cámara de Comercio de Toledo, Dª Mª Ángeles Martínez.

La asociación de mujeres del medio rural, la Unión de Mujeres Agricultoras y Ganaderas, integrada en la organización profesional la Unión de Uniones de Agricultores y Ganaderos, ha organizado los próximos días 25 y 26 de octubre en Toledo su IV Encuentro Estatal de Mujeres, bajo el titulo “Emprendedoras en el Medio Rural”, y que cuenta con la colaboración del Ministerio de Agricultura, a través de la Convocatoria de Promoción de Mujeres Rurales en su edición de 2014.
El foro, que se pretende ser un punto de encuentro, debate y análisis de la situación actual de las mujeres del medio rural vinculadas al primer sector de comunidades como Valencia, Catalunya, Extremadura, Madrid, Castilla y León o Cantabria, contará con la presencia del Coordinador del Servicio Periférico de Agricultura de la Consejería de Agricultura de Toledo, D. Antonio Morales, y la empresaria y Presidenta de la Cámara de Comercio de Toledo, Dª Mª Ángeles Martínez, que ofrecerán una visión de la realidad de las mujeres emprendedoras en el medio rural, analizando las características principales que definen los sectores agrícolas y ganaderos de la Comunidad Castellano-Manchega.

La inauguración del acto, correrá a cargo de la presidenta de la Unión de Mujeres Agricultoras y Ganaderas, Dª Anna Cuquerella Gallego, así como de la Presidenta de Ismur Castilla y León, Dª Rosa Arranz García y la Presidenta de la recién creada Asociación de Mujeres para la Integración Agrosocial de Castilla la Mancha, AMPLIA, Dª Belén García Vaquero.

Por la tarde, las entidades han organizado una mesa redonda bajo el epígrafe “Ley de Titularidad Compartida de las Explotaciones Agrarias” para analizar desde diferentes territorios y realidades la aplicación real de la Ley, y ya durante la jornada del domingo 25, las participantes asistirán a unas visitas didácticas a proyectos emprendedores de mujeres ubicados en la capital toledana.
La participación de las mujeres rurales, imprescindible para el medio rural
Para la Unión de Mujeres Agricultoras y Ganaderas, estos encuentros de carácter nacional son imprescindibles como herramientas para analizar, debatir y compartir inquietudes del protagonismo y participación de las mujeres del medio rural, ya que en las últimas décadas, el nivel educativo de las mujeres se ha equiparado con el de los hombres, incluso lo ha superado y sin embargo, este avance no se ha trasladado al ámbito productivo: “la participación laboral de las mujeres sigue situándose en los márgenes de la economía”. El rol productivo sigue siendo principalmente masculino y en las mujeres es sinónimo de complemento, de ayuda, un extra al que se puede renunciar siempre que sea necesario para el bienestar y el equilibrio económico y familiar, lo que demuestra que no estamos en una situación igualdad.
.Además, la menor participación laboral de las mujeres rurales está condicionada por las características del mercado de trabajo rural, menos dinámico y diversificado que el urbano, y en el que no abundan las oportunidades laborales, sobre todo aquellas que requieren de una cualificación superior y ofrecen continuidad en el tiempo. En general, las escasas ofertas laborales existentes están relacionadas o con la demanda de mano de obra de la agricultura temporal o con las necesidades de cuidado originadas por la débil situación demográfica del medio rural, caracterizada por el elevado envejecimiento, la masculinización de la población y el despoblamiento.
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