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NOTA DE PRENSA 



Representantes de la Junta Directiva de Iniciativa Social de Mujeres Rurales (ISMUR) participaron en el III Encuentro organizado por La Unión de Mujeres Agricultoras y Ganaderas para abordar la situación de las mujeres en el medio rural.

La asociación de mujeres de la Unión de Campesinos de Segovia, Iniciativa Social de Mujeres Rurales (ISMUR) a través de las representantes de su Junta Directiva, participó el pasado fin de semana en Cáceres, en el III Encuentro Nacional de Mujeres Agrícolas y Ganaderas junto con medio centenar de mujeres de distintos asociaciones vinculadas al sector primario.

Al acto celebrado el pasado sábado 28 de septiembre, en el que se abordó la situación de la mujer en el medio rural, asistieron mujeres de varias provincias de Castilla y León, Madrid, Valencia y Extremadura. El encuentro que contó con la presencia de la presidenta de Ismur Rosa Mª Arranz, la Vicepresidenta Montserrat Arranz, la Secretaria Caridad García y las vocales Manuela García y Asunción García fue inaugurado por la Directora del Instituto de la Mujer de Extremadura, Dª Mª Jose Ordoñez Carbajal, y la clausura corrió a cargo de la Subdelegada del Gobierno en la provincia de Cáceres, Dª Geronima Sayagués. El lema del encuentro de este año ha sido "Mujer y empresa en el medio rural", por lo que se conto con Dª Teodora Castro, Secretaria de la Mujer de CCOO, que expuso la situación laboral de la mujer, Dª Victoria Mancha, técnico de la Dirección General de Empresa y Actividad Emprendedora del Gobierno de Extremadura, que contó las estrategias que se llevan a cabo para el emprendimiento de las mujeres, así como Dº Joaquín Sanchez, Técnico de Igualdad de la Mancomunidad de Municipios Zona Centro, que hablo de la igualdad en el medio rural.
El III Encuentro de mujeres agricultoras y ganaderas sirvió además para denunciar la desigualdad existente entre ambos sexos para acceder a la titularidad de una explotación agrícola o ganadera.


ISMUR ASISTE AL III ENCUENTRO NACIONAL DE MUJERES AGRÍCOLAS Y GANADERAS EN CÁCERES. 





MÁS INFORMACIÓN:


ISMUR – ismur@uniondecampesinos.com


Teléfono: 921 43 54 19 


C/ Santa Catalina, nº 6 – 40003 Segovia


Presidenta: ROSA ARRANZ GARCÍA – Móvil 658 564 523











