INTERVENCIÓN DEL PRESIDENTE DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN EN LA INAUGURACIÓN DEL I CONGRESO INTERNACIONAL DE TURISMO DE INTERIOR

Valladolid, 20 de noviembre de 2013

Saludo y doy la bienvenida a todos los participantes en este I Congreso Internacional de Turismo de Interior, que quiere ser un punto de encuentro, análisis y debate de este sector tan importante para nosotros. Agradezco especialmente la presencia de los expertos nacionales e internacionales que van a guiar este debate sobre los retos y las oportunidades del turismo de interior. La celebración de este Congreso en Castilla y León es muy oportuna por varias razones.

En primer lugar, porque el turismo se ha convertido en estos años en un sector estratégico para nuestra Comunidad. Aporta en torno al 10% del PIB, que alcanza el 15% si incluimos también el conjunto de actividades relacionadas con la cultura. Proporciona empleo directo e indirecto a casi 68.000 personas. Y constituye un factor de equilibrio y cohesión territorial, si tenemos en cuenta la amplia presencia de recursos, emprendedores y actividades turísticas en todo nuestro extenso territorio.

En segundo lugar, porque el Congreso se enmarca en una nueva edición (17) de INTUR. Una Feria especializada de referencia, que viene siendo un valioso escaparate de los recursos y productos del turismo de interior, tanto por parte del sector privado como del  público, impulsando su promoción y comercialización, y permitiendo la puesta en común e intercambio de experiencias y de proyectos.

Y en tercer lugar, porque se trata de un Congreso de ámbito internacional. Y precisamente la internacionalización es una de las claves del futuro del sector. Por lo que internacionalizar nuestra oferta es también una de las prioridades de la política turística en Castilla y León.

Castilla y León es la Comunidad de españa líder en turismo rural, Y SE CONSOLIDA COMO DESTINO DE INTERIOR.

Castilla y León es líder en turismo rural. Con sus 3.500 establecimientos, más de 30.000 plazas, y  casi 5.000 ocupados, representa aproximadamente el 22% de todo el turismo rural de España. Los datos acumulados de enero a septiembre de 2013 confirman este liderazgo, tanto en el número de viajeros, más del 21% del total nacional, como en las pernoctaciones, casi el 17% del total.
Todas estas fortalezas no nos hacen olvidar, sin embargo, la dureza con la que la grave y prolongada crisis que vivimos en España está afectando en particular a este segmento turístico, que experimentó en 2012 un descenso del número de viajeros y de pernoctaciones, provocado fundamentalmente por la debilidad del consumo interno y de la demanda nacional. 

Esta tendencia negativa se ha mantenido también en el turismo rural de España y de Castilla y León en el acumulado de enero a septiembre de 2013. Si bien en el pasado mes de septiembre se ha podido observar ya en nuestra Comunidad una evolución positiva en comparación con el mismo mes de 2012, mejorando tanto el número de viajeros como el de pernoctaciones. Y sumándose de esta manera el turismo a la tendencia de recuperación, es verdad que todavía tímida, que vienen experimentando los distintos sectores de nuestra economía (industria y servicios) en este último cuatrimestre del año. Tendencia a la que, conforme al dato que hoy mismo hemos conocido, se han sumado también nuestras exportaciones, que se incrementaron en septiembre de 2013 el 9,2% respecto a septiembre de 2012.

Por otra parte, y por lo que se refiere a la ocupación turística en los restantes alojamientos turísticos (hoteles y hostales), los datos acumulados de enero a septiembre de 2013 reflejan un buen comportamiento en Castilla y León, con incrementos en el número de viajeros y de pernoctaciones, datos positivos que se mantienen en septiembre, confirmando así una tendencia de cinco meses consecutivos de incrementos.

Castilla y León es un destino turístico atractivo. 

Castilla y León tiene una enorme dimensión histórica y cultural, que le dota de un muy rico y diverso patrimonio cultural, histórico, artístico y monumental.
La Comunidad atesora más del 50% del patrimonio cultural de España. Cuenta con 1.800 bienes de interés cultural clasificados con la máxima categoría de protección. 112 conjuntos históricos. 400 museos. Más de 500 castillos. Y una de las mayores concentraciones de arte románico del mundo. Es además la Comunidad  de España con más bienes declarados por la UNESCO como Patrimonio de la Humanidad: un total de ocho (precisamente en 2014 se conmemora el XX Aniversario de la declaración como Patrimonio de la Humanidad del Camino de Santiago y el XXV Aniversario del descubrimiento de Siega Verde).

La lengua castellana es sin duda un elemento esencial de ese patrimonio. El español es hoy la lengua común de más de 500 millones de personas en todo el mundo. Y para nosotros es además un recurso cultural y económico de primera magnitud, a través de un creciente turismo idiomático, que se basa en la enseñanza del español para extranjeros que desarrollan con enorme tradición y prestigio nuestras Universidades, así como un activo grupo de academias de Castilla y León.

La Comunidad es también atractiva por sus celebraciones y fiestas populares. Entre éstas hay que destacar la importancia de sus Semanas Santas (7 de las cuales han sido reconocidas como de Interés Turístico Internacional). Y precisamente en torno al  arte religioso nació hace 25 años el proyecto de Las Edades del Hombre, que a lo largo de este tiempo ha merecido la atención de 10 millones de visitantes.  En 2014  celebrará una nueva edición en Aranda de Duero. Y en 2015 se sumará en Ávila y Alba de Tormes a la conmemoración de los 500 años del nacimiento de Santa Teresa de Jesús. 

Toda una oferta cultural y turística de valor añadido y diferenciado, que se completa además con un variado y marcado turismo gastronómico. Y con un pujante enoturismo, basado en la calidad y fama de los vinos de las distintas Denominaciones de Origen, y en el esfuerzo modernizador y arquitectónico de nuestros bodegueros.
Castilla y León cuenta igualmente con un gran y variado patrimonio natural, integrado por más de 40 Espacios Naturales, que forman una Red de Espacios  caracterizados por su biodiversidad, calidad medioambiental, y accesibilidad para su uso y disfrute sostenibles.

Creemos sinceramente que todos estos recursos configuran una oferta turística, que es lógicamente distinta de la más tradicional de “sol y playa”, pero que puede también conformar un destino muy completo, y del máximo interés, que permita además combatir la estacionalidad propia de otros segmentos de la oferta turística de España.

Pues bien, para dar las respuestas más eficaces a la crisis que estos años está afectando al sector, para aprovechar la oportunidad de disponer de tantos y tan buenos recursos no deslocalizables, y para garantizar un sólido futuro a nuestro turismo, desde la Junta de Castilla y León queremos seguir trabajando e insistiendo en la Estrategia Turística que pusimos en marcha al comienzo de la presente Legislatura, y que está basada en tres ejes fundamentales.

El primero es el de la especialización del producto turístico, y la CALIDAD de la oferta como factor que la hace diferente y competitiva. Para ello, por ejemplo, se está fomentando el enoturismo y el turismo gastronómico, con un Plan específico recientemente aprobado. Y también se está insistiendo en la promoción de los principales eventos culturales que se celebran en la Comunidad.

El segundo es el de la COMERCIALIZACIÓN turística. Aprovechando para ello las nuevas tecnologías. Y promoviendo siempre la innovación en el sector. Un ejemplo concreto de ello lo tenemos en el eficaz funcionamiento de la Central de Reservas de turismo rural.

Y el tercero es el de la INTERNACIONALIZACIÓN. Una necesidad a la vista de la caída del número de visitantes y pernoctaciones, especialmente apreciable en el caso del turismo nacional. 

La apuesta por la internacionalización protagoniza la presencia de la Comunidad en las Ferias del sector, y particularmente en las últimas ediciones de INTUR. Y a la hora de poner en marcha el nuevo Plan de Marketing Turístico, ha sido uno de los ejes de trabajo de la Junta en el último año, en el que hemos realizado diez acciones comerciales en Europa y tres en América y Asia. Se han establecido contactos con treinta  países. Y se han realizado dos mercados de contratación con operadores de otros trece países más. El resultado está siendo esperanzador, y se está traduciendo ya en un incremento del turismo internacional. Como lo demuestra el hecho de que en este año 2013, y según datos acumulados hasta septiembre, la llegada de turistas extranjeros  a Castilla y León ha crecido un 10,5% en relación al mismo periodo del año anterior, y las pernoctaciones de esos turistas han aumentado un 9,1%. 

No por casualidad, estas tres líneas estratégicas coinciden con los principales contenidos de este Congreso. Y también con los objetivos que perseguimos con la Feria que mañana se inaugura. Y van a ser asimismo las que orienten el Plan Estratégico de Turismo de Castilla y León 2014-2018, que aprobaremos a principios del próximo año.

Este nuevo Plan Estratégico constituirá un instrumento básico para definir el modelo turístico de futuro de nuestra Comunidad. Sobre los pilares de calidad y de sostenibilidad como factores de generación de más gasto turístico, de mayor creación de empleo, y de rentabilidad empresarial. 

Su elaboración está siendo participada con el sector, cuyos promotores y trabajadores son los verdaderos artífices con su esfuerzo del desarrollo turístico de la Comunidad. Además pretendemos que el Plan sea lo más consensuado posible desde el punto de vista institucional, incorporando y respetando las iniciativas de promoción que, en muchos casos con gran éxito, desarrollan nuestras Corporaciones Locales. Y también desde el punto de vista político, para lo que estamos trabajando en coordinación con los distintos Grupos Parlamentarios para definir su contenido. 

La colaboración público-privada ha sido una herramienta que ha demostrado su utilidad en el trabajo realizado hasta el momento. Sin duda su fruto más elocuente fue el Pacto institucional, social y empresarial de desarrollo turístico en Castilla y León, que suscribimos el 13 de abril de 2012 en el seno del Consejo Autonómico de Turismo, y que supuso un acuerdo de unión global entre Administración Pública y sector privado, que sentó las bases para un diálogo permanente entre todos los actores turísticos de la Comunidad. 

Esa voluntad de diálogo y colaboración ha estado también presente en nuestras relaciones con el Gobierno de la Nación y con otras Comunidades Autónomas, en el esfuerzo compartido de impulsar la oferta turística de interior en España. Un proceso que culminó con la presentación de un documento conjunto entre varias Comunidades de interior, con aportaciones para la elaboración del Plan Nacional  Integral de Turismo (PNIT). Muchas de aquellas propuestas fueron recogidas en el texto final de ese Plan Nacional, gracias a lo cual los recursos turísticos vinculados al patrimonio, a la cultura, a la naturaleza o a la gastronomía ocupan un lugar importante en el mismo. 

Precisamente una de las medidas recogidas en dicho Plan es la armonización de la normativa de las Comunidades Autónomas sobre alojamientos de turismo rural. Un trabajo conjunto de todos los actores del sector, que nos permite hoy disponer de unas líneas claras de consenso en esta materia. Todo un avance por el que debemos felicitarnos, que va a reportar indudables ventajas para el turismo rural:

- Para eliminar la enorme dispersión actual de tipologías y simbologías, y con ello  elevar la confianza y seguridad del cliente en la oferta.

   - Para mejorar la comercialización de este producto turístico.  Sobre todo a través de la creación de paquetes turísticos, y su comercialización on-line, cuestiones de las que también se va a hablar en este Congreso.

   - Y para reforzar la internacionalización de nuestro turismo rural. Por medio de  acciones promocionales específicas, que también se van a analizar aquí.


En este mismo sentido, la próxima semana la Junta de Castilla y León tiene previsto aprobar el Decreto por el que se regulan los establecimientos de alojamiento de turismo rural en la Comunidad, lo que nos convertirá en la primera  Autonomía en aprobar la nueva normativa que acoja aquellos criterios, desarrollando así el Plan Nacional.

Dentro de esta misma línea de apoyo e impulso al turismo rural, el Ministerio de Industria, Energía y Turismo ha anunciado su voluntad de aprobar en 2014 por primera vez un Plan de Promoción Internacional de turismo rural, en cuya definición estamos participando activamente desde Castilla y León.

Quiero aprovechar por ello esta ocasión para agradecer al Ministro esta feliz iniciativa. Y pedirle que continúe apostando por el turismo de interior, y en especial por el turismo rural, como parte singular e importante de la oferta turística española.  
En  estos momentos de dificultad resulta esencial tener en cuenta todas las  posibilidades y oportunidades que nos ofrecen nuestros recursos turísticos. Y aprovechar todo su potencial para el gran objetivo nacional de recuperar el crecimiento y el empleo. El Gobierno contará siempre para ello con Castilla y León. 
 Finalizo deseando a todos un feliz y provechoso Congreso, así como que sea de su interés la Feria de Turismo Interior que mañana se inaugura. Y también que disfruten de la hospitalidad y calidad que en estas horas les brinda esta magnífica Ciudad de Valladolid, un buen ejemplo de la oferta diferente y atractiva de nuestro turismo de interior. 
Muchas gracias.
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