Nota de prensa


La Interprofesional del Vino de España (OIVE), celebrará su asamblea general constituyente el próximo 20 de enero
Madrid, 15 de diciembre de 2014.- La Interprofesional del Vino de España, OIVE, celebró el jueves 11 una reunión de su Junta Directiva tras ser aprobado, por la mañana, el informe relativo a su reconocimiento por el Consejo General de Organizaciones Interprofesionales Agroalimentarias. Ya solo resta la publicación en el BOE de la Orden Ministerial correspondiente para adquirir el pleno reconocimiento. 

La Junta Directiva, consciente del importante papel que debe desempeñar la Interprofesional a la hora de buscar salidas a los problemas que tiene el sector vitivinícola, ha adoptado una serie de acuerdos para acelerar su entrada en funcionamiento. Así, conscientes de la necesidad de frenar el descenso continuado del consumo de vino en nuestro país, y siendo uno de los objetivos prioritarios de la Interprofesional, se ha acordado iniciar los trabajos para poner en marcha una campaña de promoción de consumo  de vino, y empezar a dar los primeros pasos para diseñar una extensión de norma que permita financiarla. Asimismo se trabajará para promover estudios y proyectos de I+D+i que permitan mejorar la competitividad del sector así como las rentas de los viticultores.
La Junta Directiva ha acordado asimismo convocar la Asamblea General constituyente de la OIVE para el próximo 20 de enero que ratificará el nombramiento de los vocales de la Junta, además de aprobar la constitución de la Comisión Consultiva, en la que se invitará a participar a la Conferencia Española de Consejos Reguladores Vitivinícolas y otras organizaciones representativas de productos vínicos como el mosto, alcohol y vinagre, con el objeto de constituir un foro de diálogo sectorial para la búsqueda de estrategias conjuntas en beneficio del sector.

Asimismo se ha solicitado una reunión a la Ministra de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, Isabel García Tejerina, para presentar oficialmente la organización, explicarle los objetivos de la misma, solicitar la colaboración del Ministerio para mejorar la información sobre el sector buscando una mayor transparencia y en particular la situación de la Ley de prevención del consumo de bebidas alcohólicas por menores en lo que afecta al sector del vino.

Sobre este último punto la propuesta de la Interprofesional para por pedir un tratamiento específico para el vino que, garantizando el cumplimiento de los objetivos de la misma, le permita establecer un Código de autorregulación propio y obligatorio para todo el sector a través de una extensión de norma solicitada por la Interprofesional.
Otro de los acuerdos adoptados se refiere a solicitar a la Administración que entre los fines generales de la Agencia de Información y Control (AICA) se incluya la gestión de los sistemas de información y control de los mercados vitivinícolas  para la mejora y mayor transparencia de la información sectorial, en aplicación del acuerdo sectorial del pasado mes de julio con el MAGRAMA. 
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