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ASAJA PIDE UN ENFOQUE DISTINTO DE LAS AYUDAS A GRUPOS DE ACCIÓN LOCAL PARA QUE DE VERDAD GENEREN RIQUEZA Y EMPLEO EN LOS PUEBLOS

La organización agraria ASAJA de Castilla y León valora positivamente la convocatoria de ayudas para desarrollar proyectos de los Grupos de Acción Local publicada hoy por la Consejería de Agricultura y Ganadería de la Junta de Castilla y León, pero exige que en este nuevo periodo del Programa de Desarrollo Rural 2014-2020 los fondos tengan un enfoque distinto para que de verdad redunden en la generación de riqueza y empleo en los pueblos. 
ASAJA pide que no se desvirtúe el espíritu de estas ayudas y que por tanto lleguen a los emprendedores rurales, en particular a proyectos agrarios y agroalimentarios y actividades complementarias a la agricultura y ganadería, y que por el contrario dejen de ser una fuente de financiación para obras y servicios de las entidades locales. Por otra parte, ASAJA exige compromisos claros de resolución de expedientes y de pago de las ayudas, ya que los emprendedores, la mayoría de las veces con poca capacidad financiera, se ven ahogados económicamente al recibir los fondos prometidos con años de retraso.

Respecto a la composición de los Grupos de Acción Local, ASAJA solicita a la Junta que vele para que de verdad la representación pública sea inferior al cincuenta por ciento en los órganos de toma de decisiones, como exige la normativa, dando mayor protagonismo a empresas y asociaciones privadas con peso real en la zona de influencia. La organización agraria ASAJA denuncia que estos fondos habitualmente se reparten con criterios políticos y sirven para el pago de favores por parte de cargos públicos locales y comarcales, y pide que como medida de higiene democrática se limite la presencia en los órganos de gobierno a representantes políticos o institucionales con nivel superior al de alcalde.

Por último, ASAJA pide una contención o reducción del gasto corriente por parte de estos Grupos de Acción Local, que no se financien actividades que se solapen con las competencias de otras administraciones, y que todas las subvenciones se destinen a actividades productivas viables con garantía de permanencia en el tiempo.
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