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Comunicado de prensa
ASAJA RECHAZA LA SUPRESIÓN DE CUALQUIER SERVICIO SANITARIO 
EN EL MEDIO RURAL

La organización agraria ASAJA considera una absoluta falta de consideración para con los habitantes del medio rural que se tomen medidas, como la amortización de plazas de médicos y enfermeras, que profundizan en la precariedad del servicio sanitario que se presta en centenares de pueblos de la provincia. La organización agraria recuerda que en la mayoría de los cientos de pequeños pueblos de la provincia, con una población envejecida y con una movilidad muy limitada, los servicios sanitarios se prestan un día a la semana, lo que es a todas luces insuficiente. En los centros básicos de salud de las cabeceras de comarca las especialidades que se prestan son muy reducidas y para la mayoría de las pruebas diagnósticas se requiere el desplazamiento a la capital.
La reducción de los servicios sanitarios se complica con la precariedad en la que ha quedado el trasporte público en el medio rural, un serio problema para los ancianos de de los pueblos que tienen cita médica para alguna especialidad o tienen un tratamiento diario que requiere de los servicios de un profesional sanitario.
ASAJA le recuerda al Sacyl y al presidente Juan Vicente Herrera que la sanidad pública y de calidad es un derecho que asiste por igual a los habitantes de Castilla y León, y que los esfuerzos se han de dirigir a los más desprotegidos y necesitados, que en este caso es la población del medio rural en su mayor parte muy envejecida, por lo que la solución al problema de falta de medios en la sanidad no puede ser desplazar médicos de los pueblos a las capitales. 

ASAJA le pide al presidente de la Junta que haga una política orientada al desarrollo rural que implique a todas las consejerías, ya que no tiene sentido apoyar al campo o a las empresas, apoyar a los jóvenes para que se queden en los pueblos, y a la vez deteriorar servicios públicos como la sanidad, la educación o el trasporte público, sin los cuales el medio rural no puede ser atractivo para nadie. Las políticas que se están llevando a cabo explican que la gente de los pueblos termine en los barrios de las capitales o como mínimo en las cabeceras de comarca, al tiempo que los pueblos de la provincia se quedan abandonados.
ASAJA le pide a los alcaldes que se rebelen contra las decisiones de la Junta que perjudiquen los servicios públicos del municipio, en particular los que tienen que ver con la salud, a la vez que se ofrece para apoyarles si determinan convocar actos de protesta.
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