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Ante las reiteradas quejas que nos están trasladando los ganaderos de distintas comarcas de la provincia de Palencia.

UCCL-PALENCIA quiere manidesrar el malestar existente en el colectivo ganadero por el deficiente servicio que se está prestando en la retirada de los cadáveres de animales de las explotaciones

Para esta Organización es lamentable que la retirada de cadáveres animales se realice con retraso, especialmente, por los riesgos sanitarios que tal circunstancia puede acarrear, tanto a las propias explotaciones afectadas como a las que se encuentran próximas a las mismas.


Con el paso de tiempo, cada vez son más los ganaderos de distintas comarcas de la provincia  de Palencia, los que se están poniendo en contacto con nuestra Organización al objeto de trasladar su malestar por el retraso que se viene produciendo en la retirada de cadáveres animales de las explotaciones, debido a que la periodicidad de la retirada se realiza, en el mejor de los casos, un día por semana. Esta situación ya venía denunciándose por parte de nuestra Organización en anteriores ocasiones. 

Este malestar se traduce en indignación cuando el referido servicio se encuentra cubierto con un seguro obligatorio que les supone a los ganaderos un importante desembolso económico.

 
Para esta Organización es lamentable que la retirada de cadáveres animales se realice con retraso, especialmente, por los riesgos sanitarios que tal circunstancia puede acarrear, tanto a las propias explotaciones afectadas como a las que se encuentran próximas a las mismas. Este problema, se viene a sumar la situación de profunda y prolongada crisis que está sufriendo la ganadería en general y, en particular el vacuno de leche y el ovino y caprino.


Ante ello, la UCCL urge a la Administración Regional que en el menor plazo de tiempo posible, proceda a corregir esta situación.

Persona de contacto:

Francisco Javier Salvador Mazuelas

Coordinador Provincial de la UCCL-Palencia

650 20 40 69

Valladolid, viernes, 07 de febrero de 2014
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