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UCCL Palencia advierte de un nuevo ataque lobo en el Norte de Palencia
La Unión de Campesinos de Palencia (UCCL) se hace eco del malestar generado por los ganaderos de nuestra provincia a verse indefensos ante los ataques de lobos o perros asilvestrados y demás fauna salvaje, y reitera su petición de eliminar la obligatoriedad de la suscripción de un seguro agrario, para tener acceso a las ayudas que anualmente se convocan para paliar los daños producidos por lobos y perros asilvestrados.

UCCL de Palencia denuncia que en una explotación ubicada junto al casco urbano de Villanueva de la Peña (Palencia) sufrió hace una semana un ataque de lobo hiriendo a 2 potros y la misma explotación en la madrugada del lunes 4 de mayo un nuevo ataque, que todo apunta a que sea el mismo ejemplar, ha ocasionado la muerte de 2 potros y herido a otros 3, con importantes mordidas en los cuartos traseros, hocico que serán complicadas de curar, relata el ganadero.
Desde esta organización agraria reitera su petición y exige a la Administración Regional que se haga cargo de todos los daños producidos por los lobos y demás animales salvajes, sin la necesidad de la contratación de seguro alguno, estableciéndose un procedimiento abreviado para la tramitación de daños por responsabilidad patrimonial de la Administración. 
La indefensión que soportan los ganaderos ante esta situación, pone en evidencia que el sistema no está funcionando, no sólo no hay resarcimiento patrimonial sino que de momento no se están tomando las medidas oportunas para eliminar la conflictividad generada. Estamos en la época de “parideras” y los ganaderos están preocupados con  lo que pueda ir sucediendo en los próximos días. 

UCCL Palencia, ante el malestar generado por los continuados ataques de lobos, perros asilvestrados, osos y demás fauna salvaje, solicita una reunión urgente al Delegado Territorial de la Junta Palencia, Luis Domingo González Núñez, al objeto de analizar y buscar soluciones ante los ataques de fauna silvestre en nuestra provincia en caso contrario, esta organización agraria tomara las medidas que considere oportunas.

Persona de contacto: 

Francisco Salvador  Coordinador provincial de UCCL Palencia

650 20 40 69

Palencia, jueves, 07 de mayo de 2015
UCCL PALENCIA

Felipe Prieto 4, 1º E – Telf. 979 70 07 98 – Fax 979 75 13 57 – 34001 Palencia.

E – mail: uccl.palencia@uniondecampesinos.com

