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La Cooperativa MESENOR celebró el pasado domingo 14 de junio la Asamblea General  Ordinaria en la que se presentaron las cuentas, el informe de gestión y la memoria de actividad
MESENOR cierra un ejercicio con unas ventas de 39.617.812 € y un beneficio, después de impuestos, de 471.596 €; de éste, se destino a retorno cooperativo para la cuenta del socio 248.000€.

En la  presentación de la memoria de actividad se aprecio el incremento en la fabricación de piensos, al igual que en la facturación y comercialización de los diferentes colectivos, siendo superior a los 16.500.000 €. 

Los responsables de la cooperativa han expresado durante la Asamblea que MESENOR está inmersa en un proceso de desarrollo y mejora continuo tanto en  el desarrollo de iniciativas , así como en procesos de fabricación tratando de buscar la máxima eficacia y productividad. 
Destacan en este aspecto, la partida dedicada a inversiones  superior a 400.000 €, donde cabe destacar la instalación de un robot paletizado, la ampliación de una nueva caldera de vapor y la construcción de un vial de circunvalación para el flujo de las mercancías con la instalación de una nueva báscula para el pesaje de las mismas.

En la Memoria de Actividad se reflejó el optimismo de la marcha y evolución de proyectos recientes como el de la gasolinera, transcurrido un año desde su puesta en marcha; y el aumento en las ventas de leche envasada  “MESENOR “.

Cumpliendo con la normativa sobre cooperativas se procedió, en el transcurso de la Asamblea, a la elección de los  miembros de diferentes órganos de la Cooperativa, siendo reelegido presidente Rafael de Frutos Requero.

La jornada festiva se clausuro con la tradicional comida en el restaurante “ El Riscal “ de Carbonero el Mayor. 
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