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Debido a la reestructuración organizativa de los equipos ROCA
Unión de Campesinos de Segovia-UCCL 

espera que el nivel de alerta, vigilancia y resolución de casos siga en aumento
 

Asimismo, desde esta Organización agradecemos el esfuerzo realizado por los antiguos componentes del equipo ROCA por la labor realiza en los estos años
El equipo ROCA de la Guardia Civil fue la respuesta del cuerpo a las demandas de un medio rural que se sentía desamparado ante la ola de robos en naves e instalaciones agrícolas principalmente. Si bien no se ha acabado con la delincuencia en el medio rural, hay que reconocer la labor realizada por los componentes de este equipo durante este tiempo.

Fue un punto de partida, que ahora se verá reforzado con otra distribución, más medios y más personal, lo que redundará en un mayor grado de vigilancia y efectividad en la resolución de los delitos, así como permitir cubrir más territorio según informaciones de miembros de la Guardia Civil de Segovia en la última reunión mantenida hace unos días en la Subdelegación del Gobierno de Segovia.
Asimismo, desde la Guardia Civil se comprometieron a estudiar como simplificar, en la medida de sus posibilidades, la burocracia a la hora de presentar las denuncias, de modo que se reduzca el tiempo de realización. Asimismo, recordaron la posibilidad de realizar la denuncia vía on line, a través de la página web de la Guardia Civil.
Ante esta nueva situación no cabe más que reiterar lo que ya venimos aconsejando desde hace tiempo: es necesario tener inventariado e identificado el material para que en el caso de que sea recuperado pueda sea devuelto a su propietario, y en el caso de ser víctimas de un delito, es imprescindible formular la pertinente denuncia a la mayor brevedad posible.
Unión de Campesinos de Segovia-UCCL anima a todas las partes implicadas en la seguridad, habitantes y cuerpos de seguridad a colaborar, cada uno en la medida de sus posibilidades para hacer del medio rural un lugar seguro donde poder vivir y trabajar sin más preocupaciones de las habituales, que no son pocas.
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