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Campo de San Pedro a 14 de noviembre de 2016

[bookmark: _GoBack]LA APICULTURA ECOLÓGICA, UN ÁREA DE INTERÉS EN EL NORDESTE DE SEGOVIA

CODINSE y Unión de Campesinos de Segovia-UCCL clausuraron el pasado 12 de noviembre, en la Casa del Parque de “Hoces del Río Riaza” de  Montejo de la Vega de la Serrezuela, el curso de Apicultura Ecológica iniciado el pasado 7 de octubre

El sábado 12 de noviembre finalizó el curso de Apicultura Ecológica organizado por Codinse, impartido por la Unión de Campesinos de Segovia y financiado a través del Ministerio de Sanidad Servicios Sociales e Igualdad.
 
En este curso se han formado 20 personas de la Comarca Nordeste de Segovia y zonas cercanas. Todas, muchas de ellas ya iniciadas en la profesión y algunas sin conocimientos previos, coinciden en su opinión respecto a la utilidad de los contenidos que han recibido y la satisfacción con la experiencia formativa. 

Las cuarenta horas iniciales previstas tuvieron que ser ampliadas en diez más, debido a la disposición de Esther Ibeas, profesora y la demanda de las personas participantes. 

Esta experiencia, ha puesto de manifiesto el interés ecológico de la apicultura y las posibilidades empresariales en torno a ella, tanto a nivel de comercialización de los productos que se obtienen, como de las posibilidades de ligarla a iniciativas turísticas en la Comarca. 

La Coordinadora para el Desarrollo Integral del Nordeste de Segovia tendrá en cuenta el interés que ha suscitado esta experiencia formativa para planificar futuras intervenciones.
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