
EL SECTOR DEL VACUNO DE LECHE DICE “ BASTA YA” Y CONVOCA A TODOS LOS GANADEROS DE ESPAÑA A UNA REUNION.

[bookmark: _GoBack]Después de las ultimas bajadas de los precios pagados por la leche, los ganaderos deciden UNIRSE para defender sus intereses, pisoteados por las industrias transformadoras y olvidados por los Gobernantes de este país, deciden hacer una reunión el próximo día 18 de Junio de 2014 en La Casa de Cultura del Ayuntamiento de Valencia de Don Juan (León), a las 13:30 se darán cita ganaderos de toda España con la intención de decir BASTA YA.

La convocatoria la firma la Plataforma “GANADEROS LACTEOS UNIDOS” formada por ganaderos de toda España que están intentando UNIR esfuerzos para poder seguir produciendo leche de calidad que garantice un alimento sano y a un precio adecuado para los consumidores de este país, esta UNION se hace cada vez mas palpable, en una primera cita, en el  mes de febrero de 2014 juntaron en León a mas de 50 ganaderías de toda España, en abril fueron mas de 100 ganaderos los que se reunieron en Lugo y en esta ocasión en León de nuevo, se espera la presencia de mas de 500 ganaderos de toda España.

En la reunión, se trataran medidas a tomar para conseguir dar un vuelco a esta situación, la indefensión en que esta sumida ganadería de leche de este País frente a las industrias transformadoras, es palpable, sin importarles nada la precaria situación de las explotaciones, estos bajan de forma unilateral y sin motivos para ellos los precios, teniendo una posición dominante que a podido apreciar POR FIN el tribunal de la competencia, que expediento a 17 empresas por su posición dominante frente al dedil sector ganadero.

Esperamos en la reunión la presencia de ganaderías de todos los puntos del país, incluso contaremos con la presencia de la asociación APROLEP (Asociación de Productores de Leche de Portugal), la posibilidad de interrumpir las entregas es uno de los puntos que se trataran así como la problemática de los controles de de calidades sin ningún tipo de control ni rigurosidad hasta la llegada de las muestras a Laboratorios, así mismo se analizaran posibles acciones para fomentar en consumo de leche y defensa a ultranza de la identificación de la leche del ganadero Español.  
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