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CONVOCATORIA - 7º Encuentro de Cooperativas y Emprendedoras rurales
Mujeres rurales emprendedoras intercambiarán experiencias en Madrid
Madrid, 28 de enero de 2014. Un centenar de mujeres rurales emprendedoras se reunirán mañana en Madrid en el 7º Encuentro de Cooperativas y Emprendedoras rurales. La Federación de Asociaciones de Mujeres Rurales ha formado a miles de mujeres en los últimos años para que desempeñen iniciativas de autoempleo en atención sociosanitaria en domicilio, comida y catering.
La presidenta de Fademur, Teresa López, y el secretario general de UPA, Lorenzo Ramos, inauguran mañana un encuentro de emprendedoras rurales en Madrid. Al evento asistirán más de cien mujeres representantes de todos los territorios donde Fademur ha puesto en marcha programas de formación y capacitación en servicios sociales dirigidos a las mujeres rurales.
En estos años se han creado e impulsado desde Fademur diez cooperativas rurales de servicios de proximidad constituidas por mujeres, así como cientos de proyectos de emprendedoras rurales. 
Fademur apuesta por las cooperativas de trabajo como un modelo de “verdadero desarrollo rural”, donde se capacita a las mujeres, se fija población en el mundo rural y se crean servicios de proximidad, tan escasos en muchos de nuestros pueblos.
En el encuentro se hablará de oportunidades en el medio rural, emprendimiento en los pueblos, alternativas de financiación, redes sociales y nuevas tecnologías. También se realizarán talleres de coaching y se analizarán iniciativas de éxito.
CONVOCATORIA
7º Encuentro de Cooperativas y Emprendedoras Rurales
Miércoles - 29 de enero de 2014
Inauguración: 10:30 horas
Escuela Julián Besteiro (Salón de actos). C/ Azcona, 53. Madrid

Para ampliar información
Teresa López (Presidenta de Fademur – 626 451 068)
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