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    Junta de Gobierno

La Diputación apoya con 29.000 euros la labor que realizan cuatro entidades sociales, dos entidades agroalimentarias y dos ayuntamientos de la provincia, para la programación de actividades y para la promoción y difusión de productos
· La Junta de Gobierno, celebrada esta mañana, ha dado el visto bueno a la aprobación de ocho convenios de colaboración- cuatro de carácter social y otros cuatro en el ámbito del desarrollo provincial- por importe de 29.000 euros. Con la aprobación de los convenios, los colectivos podrán contar con crédito suficiente lo antes posible para poner en marcha las iniciativas contempladas en dichos convenios.
· En Servicios Sociales, las entidades que recibirán el apoyo, Asociación Cultural Rehabilitadora  de Minusválidos Físicos (ACREMIF); Asociación de Fibromialgia y Síndrome de Fatiga Crónica (AFACYL); Asociación Palentina del Párkinson y Federación Provincial de Jubilados y Pensionistas de Palencia.
· En materia de Desarrollo Provincial: Ayuntamiento de Torquemada para la promoción del pimiento de Torquemada; Ayuntamiento de Palenzuela para la promoción de la cebolla; Consejo regulador de la Denominación de Origen Arlanza y con el Consejo regulador de la Denominación de Origen Cigales. 
Palencia, 14 de abril de 2014


La Junta de Gobierno, celebrada esta mañana, ha dado el visto bueno a ocho convenios de colaboración con otras tantas entidades sociales, ayuntamientos de la provincia y entidades agroalimentarias de la provincia de Palencia, por un importe global de 29.000 euros. De esta manera, la Institución Provincial permite que las entidades conozcan lo antes posible la ayuda económica de la Diputación para programar sus actividades y puedan desarrollar cuanto antes las labores de difusión de los productos. 
La Diputación aportará 16.500 euros a cuatro entidades sociales sin ánimo de lucro de la provincia de Palencia: Asociación Cultural Rehabilitadora  de Minusválidos Físicos (ACREMIF)-4.000 euris-; Asociación de Fibromialgia y Síndrome de Fatiga Crónica (AFACYL)-3.000 euros-; Asociación Palentina del Párkinson-1.500 euros- y Federación Provincial de Jubilados y Pensionistas de Palencia-8.000 euros-.
Por otra parte, la Institución Provincial ha dado el visto bueno a otros cuatro convenios en el área de Desarrollo Provincial: Ayuntamiento de Torquemada para la promoción del pimiento de Torquemada-3.500 euros-; Ayuntamiento de Palenzuela para la promoción de la cebolla-3.500 euros-; Consejo regulador de la Denominación de Origen Arlanza-3.000 euros- y con el Consejo regulador de la Denominación de Origen Cigales -2.500 euros-.
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