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LA ALIANZA UPA-COAG DE ÁVILA DENUNCIA UN NUEVO ATAQUE DE LOBOS EN LAS ÚLTIMAS HORAS EN MENGAMUÑOZ CON LA MUERTE DE UN CHOTO
· Nuestra organización exige a la Administración regional que demuestre sentido común y que anteponga en sus políticas los derechos de los ganaderos sobre los de los lobos “porque los únicos que están en peligro de extinción actualmente son los productores”
Ávila, 16 de diciembre de 2014
LA ALIANZA UPA-COAG DE ÁVILA denuncia un nuevo ataque de lobos en nuestra provincia en las últimas horas. El suceso ha vuelto a tener lugar en el término municipal de Mengamuñoz, a apenas 500 metros del casco urbano, con la muerte de un choto de dos meses.
Nuestra organización reclama a la Junta de Castilla y León que  agilice el expediente y que indemnice rápidamente al afectado. Recordemos que es el Gobierno regional el que debe asumir los daños provocados por esta especie salvaje al sur del Duero (provincia de Ávila) tras la sentencia firme del Tribunal Supremo del 2013 ganada por nuestra organización agraria, y en la que se obliga a la Administración regional  desde entonces a indemnizar los daños.
Sin embargo, consideramos que en espacios con altos niveles de conflictividad entre ganaderos y lobos, como se ha vuelto a demostrar que es esta zona de la provincia,  es incompatible ambas presencias.
Ante los repetidos incidentes en las últimas semanas LA ALIANZA UPA-COAG DE ÁVILA vuelve a exigir a la Consejería de Medio Ambiente que demuestre sentido común y que su apuesta sea decidida por anteponer la figura de la persona a la del animal. “Los que están en peligro de extinción son los  ganaderos, por lo que es a los productores a los que debe defender la Junta de Castilla y León”, exige nuestra organización agraria.

LA ALIANZA UPA-COAG advierte que si desde el Servicio Territorial de Medio Ambiente de la Junta de Castilla y León en Ávila no se actúa con responsabilidad, el problema lejos de solucionarse seguirá creciendo ante el avance rápido de esta especie por todo el territorio provincial.

Una vez más, el Gobierno regional debe asumir de una vez por todas el compromiso de controlar la especie, indemnizar rápidamente los daños que provocan a las explotaciones ganaderas, y tomar medidas para que los lobos no hagan suyas determinadas zonas al ser incompatible su existencia con la ganadería extensiva.     

Ganadero: Jaime Petizco González (609-587106)
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