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Nota de prensa
CURSO DE REDES SOCIALES PARA LA PROMOCIÓN DE EMPRESAS RURALES EN PRÁDENA
ISMUR y CODINSE organizan del 11 al 22 de mayo en Prádena (Segovia,) un Curso de Redes Sociales y Marketing Online, para la Promoción de pequeñas empresas del medio rural.  
La asociación de mujeres rurales de La Unión de Campesinos de Segovia, ISMUR en cooperación con la Coordinadora para el Desarrollo Integral del Nordeste de Segovia (CODINSE), en respuesta a las demandas de las pequeñas empresas y negocios vinculados al medio rural de la provincia de Segovia, ha organizado del 11 al 22 de mayo el un curso formativo sobre Redes Sociales para la promoción de pequeñas empresas del medio rural en colaboración con el Ayuntamiento de Prádena. El curso eminentemente práctico, tendrá una duración de 30 horas teórico-prácticas impartidas por la empresa del medio rural Actualízate 3.0.de Santa Mª la Real de Nieva, y se desarrollará en la sala de informática del Ayuntamiento de Prádena en horario de 10:30 h. a 13:30 horas.

La actividad está dirigida principalmente a 12 mujeres y hombres emprendedores, titulares o promotores de empresas vinculas al entorno rural, autónomos o pequeños negocios de producción agraria, de cara a capacitarles en el manejo y uso de las diferentes redes sociales, según su estrategia de desarrollo, para la promoción y creación de su imagen de marca de forma eficiente y rentable.
Para las entidades organizadoras, “no hay duda de que las redes sociales constituyen una importante herramienta de marketing online para los negocios establecidos en entornos rurales, ya que estos nuevos canales han modificado los modelos de comunicación establecidos y han abierto la puerta a una conversación más cercana y directa entre empresas y consumidores no solo del medio rural, sino a todos los niveles, por lo que es imprescindible aunar esfuerzos de colaboración entre entidades de cara a favorecer esta formación, en la que cada participante contará con un equipo informático personal para practicar y desarrollar la estrategia de redes sociales de su negocio”.
Las personas interesadas en participar o en solicitar más información pueden dirigirse a la dirección de correo electrónico ismur@uniondecampesinos.com o a través del teléfono 921 43 54 19.
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