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Nota de prensa
Ismur y la Ong CAS, presentan un Cancionero de la Memoria, que pone en valor el patrimonio folklórico de Tierra de Pinares, basado en la transmisión oral y saberes de las personas mayores. 

· Iniciativa Social de Mujeres Rurales (Ismur) y la Ong nacional Colectivos de Acción Solidaria, presentaron un Cancionero sobre la Memoria y la Tradición Oral vinculada al folklore en Tierra de Pinares de Segovia, con el objetivo de rescatar de la memoria los saberes de los mayores, ponerlos en valor y mantener la identidad y la riqueza del patrimonio tangible e intangible de nuestros pueblos.
· Bajo el título “CANCIONERO DE LA MEMORIA: Encuentros con la Tradición en Tierra de Pinares de Segovia”, el trabajo realizado por el músico Luis Ramos Cano, recoge más 35 piezas entre tonadas bailables, jotas, bailes corridos, canciones religiosas, bailes rituales, nanas infantiles, retahílas, romances o trabalenguas de 14 localidades recogidos a través de 33 encuentros con la población en los que han participado 165 personas.
· El trabajo, en el Marco de la Red Rural Nacional, se enmarca dentro de los objetivos del Proyecto Piloto “De Mayor a menor” para los años 2011-2014 financiado por el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente y el Feader.
· Carlos A. Porro, etnógrafo, documentalista de la tradición oral y coordinador del archivo musical "Fonoteca de Tradición Oral" de la Fundación Centro Etnográfico "Joaquín Díaz" de Urueña (Valladolid) ha prologado la publicación.

Cuéllar, ​​11 de diciembre de 2013. – La presidenta de ISMUR, Rosa Arranz y el músico cuellarano Luis Ramos Cano han presentado esta mañana en la Cooperativa Glus de Cuéllar el libro-cd “Cancionero de la Memoria: Encuentros con la tradición oral en Tierra de Pinares”, incluido dentro de las actividades del Proyecto Piloto “De Mayor a menor” y que recoge más 35 piezas entre tonadas bailables, jotas, bailes corridos, canciones religiosas, bailes rituales, nanas infantiles, retahílas, romances o trabalenguas de 14 localidades recogidos a través de 33 encuentros con la población en los que han participado 165 personas.  
La edición y publicación del cancionero, del que se elaborado una edición limitada de 1.000 ejemplares, responde en palabras de Rosa Arranz “al objetivo de rescatar de la memoria los saberes de los mayores, ponerlos en valor y mantener la identidad y la riqueza del patrimonio tangible e intangible de nuestros pueblos, nuestro compromiso demostrado en todos estos años, no solo con el medio rural, sino con la sociedad que le habita y le vive, con su cultura, tradiciones, patrimonio, etc., hace que este Cancionero de la Memoria sea una de las mejores contribuciones que ISMUR puede hacer al enriquecimiento de nuestros pueblos y sus gentes.”. 

El dulzainero Luis Ramos Cano, autor del trabajo resaltó la labor en la que he venido trabajando desde la primera semana de Julio hasta finales de Septiembre realizando diferentes encuentros en varias localidades como Cuéllar, Chatún, Frumales, Hontalbilla,Villaverde de Íscar, Samboal, Vallelado, Olombrada, Arroyo de Cuéllar, San Martín y Mudrián, Lastras de Cuéllar, Hontalbilla, Fuentesauco, Fuentepiñel o Cabezuela. “Han sido entrañables reuniones con gente mayoritariamente de edad avanzada, en sus hogares, en Centros de Día de personas mayores, Hogares del Pensionista, Residencias o en Centros Municipales y de Asociaciones Culturales. Otros encuentros menos numerosos, e incluso individualizados, se han llevado a cabo gracias también a la colaboración de amigos y personas comprometidas con esta labor.”
“Metodológicamente, se ha intentado generar el ambiente más propicio posible en cada encuentro, para  favorecer la participación de los asistentes y que surgieran los conocimientos de la manera más espontánea posible. Los encuentros han sido grabados en soporte  de audio y de video, previa autorización de los asistentes y con el material obtenido se ha realizado una selección  de canciones, pero sin dejar de lado otras manifestaciones propias de la tradición oral como son: dichos populares, poesías, retahílas, cuentos, trabalenguas, romances recitados o rogativas.”
El trabajo ha recopilado  tonadas bailables  en forma de fandango castellano, jotas cantadas e instrumentales (Voz y guitarra. Dulzaina y tamboril),  bailes corridos (Dulzaina y tamboril), canciones infantiles, romances, bailes y danzas rituales, canciones religiosas, alguna nueva composición y una pequeña pero entrañable colección de canciones de cuna.

Como complemento al libro editado, se incluyen las  grabaciones de campo en un CD de audio, la transcripción de varios de estos temas, así como de las letras de una pequeña selección de poemas, dichos populares, retahílas etc. y la traducción a dos idiomas - francés e inglés - de las letras de las canciones transcritas musicalmente, dándole así una dimensión cultural más amplia.

Para Luis Ramos “El material recogido es considerable y pienso que puede contribuir en buena medida a poner un granito de arena más en el camino ya andado, -y que se sigue andando- por  personas comprometidas en recuperar y revalorizar la cultura de los pueblos de esta comarca segoviana, a la que  pertenezco.”
Localidades 
El cancionero, recoge transcripciones de partituras a solfeo y en los idiomas francés e inglés para darle una mayor dimensión cultural de más de 20 piezas surgidas de los 33 encuentros realizados en las localidades de Adrados, Arroyo de Cuéllar, Cabezuela, Chatún, Cuéllar, Frumales, Fuentesaúco de Fuentidueña, Lastras de Cuéllar, Olombrada, Samboal, San Martín y Mudrián, Vallelado, Villaverde de Íscar y Zarzuela del Pinar en los que han participado un total de 164 participantes tanto a nivel grupal como a nivel individual, y en cuya elaboración han colaborado Alfredo y Ricardo Ramos.
Para más información:
Iniciativa Social de Mujeres Rurales: 
Rosa Mª Arranz García: 658 564 523
ismur@uniondecampesinos.com

http://www.ismur.es

