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NOTA DE PRENSA 


ISMUR ORGANIZA CUATRO CURSOS FORMATIVOS PARA MUJERES OCUPADAS Y DESEMPLEADAS EN EL MEDIO RURAL
Cocina Tradicional, Creación de Empresas, Cuidado de Personas Mayores y Fiscalidad para la Pyme, se desarrollarán del 22 de septiembre al 3 de octubre en Sepúlveda, Cantimpalos, Olombrada y Carbonero el Mayor.
Iniciativa Social de Mujeres Rurales (ISMUR) en colaboración con la Unión de Mujeres Agricultoras y Ganaderas, ha programado para el mes de septiembre cuatro acciones formativas gratuitas de 40 horas lectivas, dirigidas a mujeres ocupadas y desempleadas, en los sectores de contabilidad, pequeña empresa, cocina tradicional y atención a la población mayor, dentro del Programa Plurirregional de Formación financiado por el Magrama que se desarrollarán del 22 de septiembre al 3 octubre en horario de tarde cuatro municipios de nuestra provincia. Las personas desempleadas pueden acceder a los cursos de Cocina Tradicional que se realizará en el restaurante La Violeta de Sepúlveda y al Curso de Cuidado de personas mayores y dependientes en el Salón del Ayuntamiento de Olombrada, y las mujeres ocupadas que se encuentren actualmente trabajando podrán inscribirse en el curso de Fiscalidad para la Pequeña Empresa que se realizará en la Cooperativa Mesenor de Carbonero el Mayor o en el de Creación de Empresas que se impartirá en el Salón de Actos del Ayuntamiento de Cantimpalos. 

Para Ismur “el objetivo principal de estos cursos es mejorar las competencias profesionales de las mujeres del medio rural, sean trabajadoras o se encuentren en situación de desempleo, así como dar formación permanente a las profesionales de la sociedad rural para mejorar sus aptitudes profesionales, acercando a la población unos conocimientos que les permitan desenvolverse en los sectores de la tercera edad, la restauración o la gestión y puesta en marcha de empresas en el medio rural, dirigidos principalmente a mujeres, pero que cuentan con un 10% de plazas para hombres”.
Las entidades organizadoras han contado para la organización de este programa formativo con la financiación comunitaria del Fondo Social Europeo (FSE) y del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente (MAGRAMA) a través del Programa Plurirregional de Formación, así como con la colaboración de los Ayuntamientos de Olombrada y Cantimpalos o de empresas privadas como el restaurante La Violeta o la Cooperativa Mesenor. 
Todas aquellas personas interesadas en asistir a los cursos para los que aún hay plazas vacantes pueden inscribirse gratuitamente llamando a ISMUR al teléfono 921 43 54 19 o escribiendo al correo electrónico: ismur@uniondecampesinos.com
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