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NOTA DE PRENSA

Desde Ferduero queremos informar que las Comunidades de Regantes de la Cuenca del Duero están recibiendo la contestación al recurso elaborado en su día por nuestra Asociación y que presentaron de forma masiva nuestras Entidades ante la aparición en los BOP de las diferentes Propuestas Estudio del Canon de Regulación y la Tarifa de Utilización del Agua del Ejercicio 2014. En dicha respuesta se nos confirma lo anunciado por el Presidente de la CHD en el I Congreso Regional de Regadíos Modernizados celebrado en Santa María del Páramo el pasado 19 de marzo, en el que manifestó la intención de la Confederación de asumir el coste del IBI de los Embalses que se pretendía repercutir en los Usuarios. Esta contestación nos deja satisfechos a medias por las razones que vamos a exponer a continuación:
IBI: Tan sólo hemos ganado una batalla, pero no la guerra, porque únicamente se resuelve que van a asumir el coste del IBI del Ejercicio 2014, pero nos queda la incógnita de lo que va a pasar en el futuro, por lo que nos tememos que la lucha no ha hecho más que empezar, ya que nuestro deseo es que se elimine definitivamente. Desde que en el año 2000 la Federación de Municipios ganó la batalla del IBI, el Gobierno se había comprometido a asumir su coste como titular de los Embalses en una negociación llevada a cabo con representantes de FENACORE. Y así lo venía haciendo, trasladando los fondos oportunos a las Confederaciones Hidrográficas. Incluso en los presupuestos de la CHD del Ejercicio 2014 aprobados por la Junta de Gobierno en julio de 2013 se incluyó esta trasferencia, pero con posterioridad el Gobierno a través de la Dirección General del Agua le manifestó la imposibilidad de seguir haciendo frente a ese compromiso.

La lucha se inicia en el Duero (en concreto en el Sistema Órbigo donde se desarrolla una Junta de Explotación muy tensa) y a través de Ferduero se traslada nuestra preocupación al resto de Federaciones de Cuenca y a FENACORE para hacer un frente común ante esta nueva imposición, puesto que el resto de Cuencas iban a sufrir el mismo problema y en la Asamblea General 29 de octubre de 2013 se aprueba por unanimidad oponernos a las Propuestas de Canon y Tarifa y se elabora un recurso tipo para que lo presenten todas las Comunidades (que por las noticias que tenemos es en la única cuenca en la que ha sido necesario presentarlos). Toda la presión iniciada desde Ferduero y secundada por la Federación Nacional y el resto de Federaciones de Cuenca da como resultado que la Administración dé marcha atrás y decida asumir a través de las Confederaciones el pago del IBI de los Embalses y otras infraestructuras hidráulicas. Esto es una victoria inicial, pero la guerra sólo acaba de empezar.

Tasa del 4%: Se trata de una tasa por explotación de obras y servicios convalidada por el Decreto 138/1960, de 4 de febrero, que es un sobrecoste que se aplica sobre la base imponible del Canon y la Tarifa. Desde nuestro punto de vista no está justificada y supone una doble imposición, porque los gastos a los que supuestamente alude ya están incluidos en los apartados que conforman el Canon. Somos una de las pocas Cuencas que la abonan en España (ya no lo hacen las del Guadalquivir, Tajo, Guadiana, Ebro y Júcar), lo que nos parece un agravio comparativo. Desde la Dirección General del Agua con fecha 1 de septiembre de 2011 se promulgó una Circular sobre Homogeneización de Criterios en la Gestión del Canon de Regulación y las Tarifas de Utilización del Agua en Cuencas Intercomunitarias en la que ordenaba no aplicar la tasa de explotación por obras y servicios creada por el Decreto 138/1960, recogiendo dentro del apartado b) de gastos de administración todos los gastos imputables bien a las obras de regulación o bien a las obras específicas, pero la Confederación del Duero hizo caso omiso a esta recomendación y la sigue aplicando. Por supuesto, desde las Comunidades de Regantes se va a seguir recurriendo esta tasa hasta conseguir eliminarla.

Fondos FEDER: Se trata de fondos provenientes de la Unión Europea que las Confederaciones aplican al esquema financiero de algunas obras que afectan a Canales del Estado y que vuelven a repercutir en los usuarios a la hora de elaborar las tarifas de utilización del agua a pesar de tratarse de una subvención. Existen muchas sentencias favorables a las Comunidades en contra de esta imputación y según las informaciones que nos ha facilitado FENACORE y el resto de cuencas sólo se repercuten en el Duero, el Guadiana y el Tajo (en este último caso a pesar de tener 5 sentencias judiciales favorables a las Comunidades de Regantes). Las Confederaciones dependen del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente (Administración Central), pero parece que no hay un criterio uniforme a la hora de imputar gastos y en los dos casos aludidos (tasa del 4% y Fondos FEDER), el Duero lleva la peor parte. Por descontado, las Comunidades afectadas seguirán recurriendo en los Tribunales de Justicia los fondos citados, hasta llegar al Tribunal Supremo si resulta necesario.
La conclusión que podemos extraer es que como las Comunidades de Regantes hacen frente a sus pagos con regularidad, son un filón seguro para conseguir recaudación, pero las continuas subidas en todo tipo de costes (de producción, amortización de obras, tasas, impuestos, etc) están empezando a asfixiarlas y ya no aguantan más.

Para seguir negociando y dialogando y seguir haciendo eco de todas estas reivindicaciones, es por lo que desde Ferduero se ha solicitado una reunión urgente con el Presidente de la Confederación Hidrográfica del Duero, en la que también pretendemos debatir sobre el desarrollo de la tramitación de la revisión del Plan Hidrológico de la Parte Española de la Demarcación Hidrográfica del Duero Horizonte 2015-2021, que nos afecta mucho como usuarios y en la que queremos dejar claro que nuestra postura cuando se lleve al Informe del Consejo del Agua de la Demarcación dependerá de que se acepten nuestras propuestas en el proceso de concertación de los caudales ecológicos, que se siga avanzando en el incremento de regulación de las zonas deficitarias y que se sigan estudiando nuevas regulaciones que garanticen las necesidades y demandas de los regadíos existentes y los que se proyecten en un futuro. Igualmente queremos que cobre vida la Comisión de Seguimiento para la Elaboración de los Cánones y Tarifas, con cuyo funcionamiento se comprometieron el anterior Presidente y el actual y que, de momento, ha quedado en “agua de borrajas”. Los regantes deseamos participar en la confección de las tasas que se nos repercuten, conocer los gastos y conceptos que se nos imputan y que se atiendan viejas reivindicaciones como la minoración en los cánones por las reservas destinadas a los caudales ecológicos, por los resguardos de seguridad destinados a paliar la laminación de avenidas (ambos conceptos benefician a la sociedad en general), que lo recaudado a los usos hidroeléctricos como Canon de Explotación entre a formar parte de los ingresos y disminuya los gastos imputados en los cánones, etc.

No pararemos y seguiremos utilizando la fuerza de nuestra unidad para conseguir que se escuchen nuestras reivindicaciones y que se dé solución a los múltiples problemas que tenemos en la actualidad.
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