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NOTA DE PRENSA 



Iniciativa Social de Mujeres Rurales (ISMUR) y Colectivos de Acción Solidaria (CAS), dentro de su Proyecto Piloto “De MAYOR a menor”, pretenden demostrar que el conocimiento de los saberes tradicionales puede ser útil para la puesta en marcha de nuevas iniciativas de economía rural.
La asociación de mujeres de la Unión de Campesinos de Segovia, Iniciativa Social de Mujeres Rurales (ISMUR), junto con la ONG Colectivos de Acción Solidaria (CAS), vienen desarrollando desde el pasado 7 y hasta el 21 de octubre en el Salón Juvenil de Fuentepelayo en horario de 10:00 h. a 14:00 horas,  el curso para el Emprendimiento Laboral en el Medio Rural en el participan 13 mujeres y 2 hombres, y que se incluye dentro de las actuaciones del Proyecto Piloto “De Mayor a menor” financiado por el FEADER y el MAAMA que la entidad  viene desarrollando en la zona de tierra de pinares desde el pasado año 2011 y hasta finales de 2014.

Ismur ha diseñado una creativa estructura formativa alejada de los tradicionales metodologías de cursos similares, poniendo especial atención en las necesidades e intereses concretas del alumnado, por lo que las materias impartidas de una forma totalmente dinámica y participativa a cargo de los profesionales Sergio Arranz y Laura Lázaro se han centrado en potenciar los conocimientos sobre emprendimiento, medio rural, economía social, oportunidades de empleo, nuevos yacimientos, recursos del territorio y alternativas a la empresa tradicional, desde una base inicial de empatía, creatividad y motivación personal y grupal a través de técnicas de coaching o de modelos de negocio como el Lienzo de Canvas, sin olvidar la práctica del Plan de Empresa (Plan comercial, de producción, de recursos humanos, económico o trámites de constitución, etc.) a través de la creación de varios grupos de alumnos.

El programa, cuenta además con las visitas didácticas a iniciativas de éxito en el medio rural para conocer de primera mano las experiencias y consejos de las emprendedoras Eliecer Soto de Fuentesaúco de Fuentidueña y su negocio de comida a domicilio “A su casa” y de Raquel Arranz de Sacramenia, que lleva años dedicados a la fabricación artesana de quesos y yogures de oveja de gran reconocimiento social y mediático. Otras actuaciones de apoyo al alumnado son la participación de los técnicos de la Oficina de Promoción Económica de la Diputación Provincial de Segovia el miércoles 23 o la participación y apoyo de Agentes de Desarrollo Local. 

Para Ismur “el objetivo principal de estos cursos es acercar a la población unos saberes que se encuentran actualmente en desuso  y que forman parte importante de la cultura de nuestros antepasados y de un territorio, especialmente en lo referente al punto segoviano y los motivos y bordados tradicionales de nuestro folklore, muchos de los cuales se conservan en fachadas y esgrafiados de los edificios, por ello, se hace necesaria la conservación y revalorización de estos saberes, pudiendo constituir además un medio de vida en unos pueblos cada vez más carentes de oportunidades para nuestras mujeres y jóvenes”.
Junto a estas propuestas, la Junta Directiva de ISMUR está trabajando actualmente en la elaboración de otras actuaciones que complementan este programa, como es la puesta en valor de la memoria popular vinculada al folklore a través de la edición de un Cancionero sobre Encuentros con la Tradición Oral en tierra de pinares, que recoge jotas, tonadas, retahílas, y parte del cancionero folklórico tradicional que aún pervive en la memoria de las personas mayores y que se presentará a finales de 2013.

ISMUR Y LA ONG CAS, IMPARTEN UN CREATIVO CURSO DE CREACIÓN DE EMPRESAS EN EL MEDIO RURAL 





MÁS INFORMACIÓN:


ISMUR – ismur@uniondecampesinos.com


Teléfono: 921 43 54 19 


C/ Santa Catalina, nº 6 – 40003 Segovia


Presidenta: ROSA ARRANZ GARCÍA – Móvil 658 564 523











