

    14 de marzo de 2014

Casi un centenar de mujeres del Nordeste de Segovia celebran el día de la Mujer

Norma Duval, Yolanda Bayo, Mª Luisa Quintana, Agustina Sanz y Rosa  Mª Arranz compartieron una mesa redonda el viernes 14 de marzo en Riaza donde analizaron el papel de la mujer y cómo ha evolucionado en las últimas décadas.

Codinse ha celebrado por 5º año consecutivo el Día Internacional de la Mujer. En esta ocasión ha sido la localidad de Riaza la ubicación elegida para reunir a más de 70 personas. 
Mujeres protagonistas, debate dirigido por Aurora Campuzano, mostró la lucha y superación de las mujeres que han transformado, motivado y movilizado su entorno social, cultural, político y económico. A través de la experiencia vital de seis mujeres se pretendió realzar el papel de las mujeres. Mª Luisa Quintana Llorente, ama de casa que en un momento de su vida decide acceder a la alcaldía de Prádena y lleva ya casi 20 años; señaló positivamente la ayuda recibida por parte de sus compañeros masculinos. Yolanda Bayo en la actualidad con 34 años, gerente de la empresa familiar de Autocares Víctor Bayo SL desde 2006, emprendedora de una empresa de viajes, en la actualidad presidenta de la Asociación de Empresarios de Aranda de Duero y la Ribera; destaca la prepotencia masculina percibida como empresaria. Rosa Mª Arranz García fundadora de la asociación de Mujeres ISMUR en 1996 y de la Asociación de Mujeres de Castilla y León, incide en la responsabilidad diaria desde la familia y la escuela por la igualdad de la mujer . Agustina Sanz mujer jubilada, madre de cuatro hijos que regentó una panadería en la localidad de Riaza, tuvo que luchar por sacar adelante sola a su familia y su negocio; transmitió las dificultades de las mujeres de su generación y la importancia de la felicidad. Purificación García – Norma Duval- artista desde los 17 y empresaria de espectáculos desde los 20 años, emprendedora innovadora en su ámbito, primera vedette española en París destacó de su decisión empresarial como la fórmula para no depender de nadie. También destacó la importancia de la educación que la madre transmite a sus hijos varones, para que en el futuro compartan con su pareja las responsabilidades.
Se destacó la importancia del compartir responsabilidades entre hombres y mujeres y de reconocer la educación como la fórmula para cambiar el mundo.

El acto finalizó con un vino español amenizado por un monólogo que cerró la celebración del Día de la Mujer en el Nordeste de Segovia.
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