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CLAUSURA DEL CURSO DE COMERCIO EXTERIOR EN CIGALES
· Financiado con fondos LEADERCAL del Grupo de Acción Local Zona Centro
· Se ha impartido por la Facultad de Comercio de la Universidad de Valladolid en la sede del Consejo Regulador de la D.O. Cigales

Cigales, 13 de mayo de 2014


El Curso de Comercio Exterior subvencionado por el Grupo de Acción Local Zona Centro a propuesta del Consejo Regulador de la Denominación de Origen Cigales, en colaboración con la Facultad de Comercio de la Universidad de Valladolid, celebra mañana miércoles su clausura y entrega de Certificados. El acto tendrá lugar en el Salón de Grados de la Facultad de Comercio a las 12,30 horas. 

El Curso de Comercio Exterior se organizó con el objetivo de potenciar las exportaciones de esta comarca vitivinícola ya que el Consejo Regulador detectó una necesidad en este sentido. El curso se ha financiado con fondos LEADERCAL gestionados por el Grupo de Acción Local Zona Centro de Valladolid y se ha impartido por la Universidad de Valladolid en la sede del Consejo Regulador de la D.O. Cigales.

Las materias estudiadas por una veintena de alumnos han estado destinadas a realizar análisis de mercado, conocer al consumidor internacional y ver la logística operativa de la da importación y exportación. 

También se trataron temas de marketing internacional, fiscalidad y aduanas, contrataciones y financiación internacional. El curso se completó con clases de informática de apoyo al comercio exterior e inglés para negocios vitivinícolas. 


La duración del curso ha sido de 80 horas que se han distribuido entre los meses de enero, febrero y marzo de 2014.
www.do-cigales.es


