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[bookmark: _GoBack]AGROSEGURO ESTIMA LA INDEMNIZACIÓN CORRESPONDIENTE A FRUTICULTORES ARAGONESES EN 10 MILLONES DE EUROS

· Ya se ha abonado el 40% de las indemnizaciones. 
· El pedrisco es el riesgo que más ha afectado a la fruta de Aragón.

Madrid, 18 de septiembre de 2014

La intensa variabilidad climática que hemos experimentado a lo largo de este año ha dejado, hasta el momento, en la comunidad autónoma de Aragón una superficie de frutales asegurada afectada de 4.215 hectáreas, lo que supone una indemnización estimada de 10 millones de euros. 

A pesar de que, en muchos casos, todavía no se han alcanzado los finales de garantías del seguro, Agroseguro, sensible a las dificultades por las que atraviesa el sector, y cumpliendo con su compromiso de realizar los pagos de las indemnizaciones a la mayor brevedad posible, ya ha abonado más de 4 millones de euros a fruticultores aragoneses (fundamentalmente fruta de hueso), lo que supera el 40% del total de la indemnización prevista (frente al 1,5% que se había abonado en la misma fecha del ejercicio anterior). 

En los próximos días se irán abonando el resto de las indemnizaciones de manera que solo quedarán pendientes aquellas variedades tardías cuya recolección se realiza entre finales de septiembre y mediados de octubre. 

El pedrisco es el riesgo que más ha afectado a las producciones frutícolas en dicha comunidad autónoma. Desde que comenzó la primavera se han registrado reiteradas tormentas de pedrisco de intensidades variables, que aún hoy se continúan repitiendo. Por el momento, este riesgo ha afectado a cerca de 3.300 hectáreas de frutales. 

Estas precipitaciones han provocado siniestros en la mayoría de comarcas de Aragón, aunque destacan especialmente, en la provincia de Zaragoza, las comarcas Calatayud, La Almunia, Borja, Egea y Zaragoza; en la provincia de Huesca, La Litera, Bajo Cinca y La Hoya de Huesca; y en Teruel, Bajo Aragón. 

Otros riesgos que también han causado daños en estas producciones son, la helada, con más de 535 hectáreas aseguradas afectadas; o mal cuajado, con más de 200 hectáreas aseguradas con daños, etc.

Las extremas y muy variables condiciones meteorológicas que se vienen produciendo y los perjudiciales efectos que pueden tener en las cosechas (en el presente ejercicio se llevan reclamadas en Aragón más de 170.000 has. de todos cultivos por diferentes riesgos), unido a la solvencia que Agroseguro demuestra para hacer frente a estas situaciones, realizando el pago de las indemnizaciones en un tiempo muy corto desde la finalización de la tasación, ponen de manifiesto la conveniencia que tiene para los agricultores realizar un seguro agrario.
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