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Marca de garantía: X Aniversario
Cantabrana acoge la Feria de la Manzana Reineta del Valle de Las Caderechas 
Las Caderechas (Burgos) ,10-10-13
La asociación titular de la Marca de Garantía, tras el éxito de las dos ediciones anteriores, vuelve a poner en marcha esta iniciativa en colaboración con el Ayuntamiento de Cantabrana y con la asociación cultural Las Olmas de dicha localidad.
Así y para promocionar las bondades de la reineta caderechana el próximo domingo 13 de octubre, se celebrará por las calles y plazas de la localidad la III Feria de la Manzana Reineta del Valle de Las Caderechas. 
Durante toda la jornada se desarrollarán diversas actividades que pretenden enriquecer el contenido de la Feria. Así desde las 10 horas tendrán lugar degustaciones, visitas al patrimonio cultural, concursos, demostraciones de repostería y otras.
En los distintos puestos de la Feria los visitantes podrán comprobar por sí mismos la calidad de la Manzana Reineta de Las Caderechas. Se venderán también alimentos de la tierra, entre ellos quesos, embutidos, mermeladas, pan, miel,  pato... 
Este año como novedad participarán alumnos de hostelería de la Escuela Diocesana María Madre, que bajo la dirección de Isabel Álvarez elaborarán postres a base de manzanas. Además Virginia Gómez ejecutará una demostración de tallado de frutas.

La Feria de la Manzana Reineta del Valle de Las Caderechas está organizada por la Marca de Garantía “Manzana Reineta del Valle de Las Caderechas” y el Ayuntamiento de Cantabrana, y cuenta con la financiación de la Junta de Castilla y León y de la Diputación de Burgos. Además colaboran en la celebración la asociación cultural de la localidad y Caja Círculo. 
Promoción nacional en Madrid

Del 16 al 18 octubre y bajo el amparo de “Tierra de Sabor” la marca de garantía estará presente en la feria Fruit Attraction, en el recinto ferial madrileño de IFEMA, buscando una mayor proyección nacional junto a otras figuras de calidad de productos hortofrutícolas de la provincia burgalesa.
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