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 NOTA DE PRENSA





LAS REITERADAS TORMENTAS DE PEDRISCO AFECTAN A CULTIVOS DEL CENTRO Y DEL NORESTE DEL PAÍS
· Castilla-La Mancha, Aragón, Navarra y Cataluña son las las comunidades autónomas más afectadas.

· Las producciones de cultivos herbáceos extensivos son las más dañadas.
Madrid, 24 de junio de 2014
Las intensas tormentas de pedrisco que se vienen repitiendo desde el comienzo de la primavera están afectando a diversos cultivos del país, sobre todo a los situados en el centro y el noreste de la Península. 

Aunque los datos son provisionales, por el momento este fenómeno ya ha causado daños en más de 73.000 hectáreas de cultivo aseguradas. 

Por comunidad autónoma, destaca Castilla-La Mancha con daños en más de 31.470 hectáreas aseguradas. Le siguen Aragón, con más de 13.700 hectáreas afectadas; Navarra, con más de 8.800 y Cataluña que supera las 6.000 hectáreas dañadas. Dichas tormentas se han presentado de forma muy dispersa, con intensidades muy variables en función de la zona, por lo que, además de en las anteriores, también se han registrado daños en comunidades autónomas como Valencia, Andalucía y Murcia, entre otras. 
Las producciones más afectadas, hasta el momento, son las de herbáceos extensivos, uva de vino y frutales. También hay daños en algunas hortalizas, caqui y cítricos, entre otros.    

Para Agroseguro es prioritario ofrecer el mejor servicio a los asegurados afectados. Por ello, para poder agilizar las labores de tasación y valoración de daños es importante que se remitan los partes de siniestro a la mayor brevedad posible. 
Actualmente todavía se encuentran en contratación, entre otros seguros, el de cítricos (hasta el 15 de septiembre) y las opciones de pedrisco de algunos cultivos, como por ejemplo, los cereales de primavera o el olivar, que se pueden asegurar hasta el próximo lunes 30 de junio. 

Las extremas y muy variables condiciones meteorológicas que se vienen produciendo y los perjudiciales efectos que pueden tener en las cosechas, unido a la solvencia que Agroseguro demuestra para hacer frente a estas situaciones, ponen de manifiesto la conveniencia que tiene para los agricultores realizar un seguro agrario.
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