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LAS TORMENTAS DE PEDRISCO CAUSAN DAÑOS EN DIFERENTES CULTIVOS 
Madrid, 12 de junio de 2014
Las tormentas de lluvia y pedrisco caídas en la tarde de ayer, concentradas fundamentalmente en el centro de la Península, afectaron sobre todos a producciones de cereal (tanto de secano, como de regadío) y a leguminosas. También hay daños en algunas hortalizas y en ajos.

Con los primeros datos, las provincias más afectadas son Albacete, donde destaca la comarca Manchuela (afectada casi en su totalidad) y buena parte de la comarca Centro (los municipios de El Bonillo, Lezuza, Barrax, Munera, etc.); y Cuenca, donde el pedrisco ha causado daños sobre todo en la comarca Manchuela (destacan los municipios de Iniesta y El Peral), y Mancha Alta. También se han producido tormentas en la provincia de Toledo.    

Desde ayer mismo se están realizando las labores de tasación, y se prevé que a comienzos de la semana próxima otros 30 peritos acudan a las zonas afectadas como refuerzo. Para Agroseguro es prioritario ofrecer el mejor servicio a los asegurados afectados. Por ello, para poder agilizar las labores de tasación y valoración de daños es importante que se remitan los partes de siniestro a la mayor brevedad posible. 
El riesgo de pedrisco se puede considerar como un riesgo sistémico con una gran influencia en el desarrollo de las explotaciones agrarias. Se trata de un fenómeno climático que ocurre todos los años y que con mayor o menor intensidad, provoca cuantiosas pérdidas y daños que pueden llegar a ser devastadores en las explotaciones afectadas. 

Así, a lo largo del 2013, se produjeron numerosos episodios de pedrisco que causaron daños en más de 460.000 has aseguradas. Los pedriscos se repitieron entre abril y octubre concentrándose sobre todo en los meses de julio y agosto. El número, naturaleza y distribución geográfica de los mismos, provocaron daños, sobe todo, en cultivos herbáceos. 
Actualmente, todavía se encuentran en contratación las opciones de pedrisco de gran parte de los seguros agrarios para diferentes cultivos. En el caso de cereal de invierno, leguminosas y oleaginosas, los agricultores que lo deseen tienen hasta el próximo 15 de junio para asegurar su cosecha. Los cereales de primavera y arroz cuentan con algo más de tiempo, hasta el 30 de junio y 31 de julio de 2014, respectivamente.

Las extremas y muy variables condiciones meteorológicas que se vienen produciendo y los perjudiciales efectos que pueden tener en las cosechas, unido a la solvencia que Agroseguro demuestra para hacer frente a estas situaciones, ponen de manifiesto la conveniencia que tiene para los agricultores realizar un seguro agrario.
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