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LA ALIANZA UPA-COAG TRASLADA A LOS GRUPOS PARLAMENTARIOS DE LAS CORTES QUE INSTEN AL CONGRESO A REDUCIR LOS COSTES ELÉCTRICOS DEL REGADÍO

Valladolid, 11 de diciembre de 2014
LA ALIANZA UPA-COAG ha solicitado a los Grupos Parlamentarios de las Cortes regionales que presenten una Proposición de Ley para aprobar la decisión de solicitar al Congreso de los Diputados que se modifiquen las leyes estatales que sean necesarias para reducir los costes energéticos que soporta el regadío de Castilla y León.

Nuestra organización considera de justicia que se adopten medidas a través de iniciativas legislativas que permitan una 
de reducción de costes a partir del autoabastecimiento eléctrico y de la flexibilización de las condiciones de suministro para actividades económicas de consumo intensivo y con estacionalidad, y para ello urge que se modifique por ejemplo la Ley 24/2013 del Sector Eléctrico. 

Asimismo, consideramos que se debería proponer en la Ley 2/2011 de Economía Sostenible el compromiso de las administraciones públicas para realizar inversiones que favorezcan este objetivo, y la modificación de la Ley 37/1992, reguladora del IVA, para aplicar un tipo reducido del 10% a la factura eléctrica de las comunidades de regantes. 
Con estas actuaciones se estaría dando una solución a miles de agricultores de Castilla y León que están en serio riesgo de abandonar su actividad profesional ante el incremento injustificado del recibo de la luz en los últimos meses, debido a las políticas energéticas que atentan contra los agricultores.

La ALIANZA UPA-COAG considera como absolutamente insuficiente lo que ha hecho el Gobierno central hasta la fecha para aminorar los costes eléctricos para los agricultores (reducción del Impuesto Eléctrico y beneficios fiscales para los que tributan por estimación objetiva o módulos) después del decretazo eléctrico de agosto del 2013 que supuso un incremento enorme en la factura eléctrica.

Por este motivo, consideramos que las nuevas medidas a adoptar deben ir en la dirección de aminorar  
los costes eléctricos del regadío, como el IVA reducido, contrato flexible y adaptado al consumo que permita modificar la potencia contratada al menos dos veces al año, incentivos a la generación de energía renovables en el regadío y actuaciones de mejora de la eficiencia energética, y otras medidas fiscales que beneficien a todos los regantes y no solo a los agricultores que tributan por módulos. 
La ALIANZA UPA-COAG ha emprendido esta iniciativa con el fin de que las Cortes regionales insten con urgencia al Gobierno central a que actúe con responsabilidad, puesto que está en serio peligro la viabilidad de muchas explotaciones agrícolas de regadío en Castilla y León, que precisamente son el motor económico de comarcas eminentemente agrarias.  
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