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UPA denuncia “amenazas y coacciones” de algunas industrias lácteas sobre los ganaderos
A sólo un día de la desaparición del sistema de cuotas lácteas que lleva en vigor más de 30 años, la organización ganadera UPA ha denunciado los “abusos, coacciones y amenazas” de algunas industrias lácteas con los productores lácteos. Muchos contratos de compraventa de leche acaban mañana y algunas industrias están sustituyendo la negociación por la amenaza de dejar de recoger la leche si los ganaderos no se someten a sus nuevas condiciones, que son, para UPA, “inadmisibles”.
[bookmark: _GoBack]30 de marzo de 2015. La Unión de Pequeños Agricultores y Ganaderos (UPA) ha denunciado la situación de indefensión en la que se encuentran los ganaderos lácteos españoles ante el “abuso de poder” que una parte importante de las industrias de nuestro país está ejerciendo sobre ellos en relación con la firma de los contratos lácteos.
Muchos contratos de compraventa de leche entre ganaderos e industrias finalizan mañana, 31 de marzo. Dado que el recién aprobado decreto lácteo establece como obligatoria la firma de contratos, la industria pretende “anular la negociación real que debe realizarse”.
Según han denunciado desde UPA, “las industrias se presentan en las explotaciones pretendiendo que firmen los contratos en ese mismo momento, sin oferta previa, sin negociación y bajo unas condiciones totalmente abusivas”. Según los ganaderos, “las amenazas y coacciones son una constante: como la advertencia de dejar de recoger leche. Es una más de las lindezas ofrecidas en caso de no someterse a los deseos de la industria”, aseguran. 
Esta organización ha emitido una denuncia pública del “atropello a que están siendo sometidos muchos ganaderos” y ha calificado sus prácticas de “inadmisibles y totalmente ilegales y contrarias al espíritu del paquete lácteo”. “Actualmente no existe un mercado de la leche con su oferta y demanda, sino una imposición del precio y del resto de condiciones contractuales por parte de algunas empresas lácteas en nuestro país”.
“Ya es hora de que la industria se ponga a reflexionar, entienda que la relación entre ganaderos e industrias es simbiótica y dedique sus esfuerzos y energías a construir un sector lácteo que cumpla el espíritu del paquete lácteo y apueste por la estabilidad, vertebración y el buen entendimiento del sector”, han señalado.
Aplazar el paquete lácteo para asegurar su cumplimiento
La organización ya pidió la semana pasada un aplazamiento de un mes en la puesta en marcha completa del “decreto lácteo” para evitar abusos de las industrias. “La ministra de Agricultura, Isabel García Tejerina, debe tomar medidas al respecto y resolver esta situación”. “Abril tiene que ser el mes de la negociación colectiva entre productores e industrias y no el mes de la confrontación”. 
“Deben sentarse precedentes que eviten que las industrias que están operando con normalidad cambien su rumbo al sentirse agraviadas por el mal hacer y abuso de otras”, han concluido.
Más información en: www.upa.es | twitter.com/UPA_prensa | facebook.com/upafederal
flickr.com/photos/upa_fotos | youtube.com/user/UPAgric
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