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Crisis del sector lácteo
COAG-Asturias  valora muy positivamente la creación de la Mesa Láctea pero pide ir más lejos en las propuestas que permitan la supervivencia del sector en Asturias.

“Las medidas de control de la producción de leche no pueden ser iguales para los países excedentarios que para los deficitarios, como es nuestro caso” Mercedes Cruzado. Secretaria General de COAG-Asturias.

Oviedo, 2 de Marzo de 2016. La Secretaria General de COAG-Asturias, Mercedes Cruzado, asistió ayer martes a la reunión en la Consejería de Desarrollo Rural,  para tratar la crisis que padece el sector lácteo  en Asturias.
Para Mercedes Cruzado, el control de la producción de leche, que sería sin duda una buena medida, no será aceptada de buen grado por los países del norte de Europa, cuyo interés está puesto en producir cada vez mas e inundar de leche a países como el nuestro, en el que las principales zonas de producción están en la Cornisa Cantábrica con unas condiciones y unos costes mucho más elevados. 

“No es justo aplicar las mismas medidas a países que son excedentarios en la producción y a países, que como el nuestro es deficitario”. Opina Mercedes Cruzado
A juicio de nuestra Organización, es necesario, en primer lugar, que se eleve el precio de intervención de la leche (está a 0,18) y lo ideal sería subirlo a entre 0,20 y 0,22, pero siempre ligándolo al control de la producción  a nivel europeo.

No nos vamos a engañar esta medida, tendría unos efectos a medio y largo plazo y en las circunstancias actuales, el sector lácteo asturiano, no puede esperar a que surtan efecto.

Lo más urgente es parar la sangría de cierres de ganaderías  y la propuesta de COAG-Asturias es muy concreta:  que se retire del mercado una cantidad de leche que permita estabilizar el precio, vía envío del producto para ayuda humanitaria o bien incrementando el almacenamiento privado para el que, por cierto,  existe una partida presupuestaria.

La creación de la Mesa Láctea es un gran paso, porque por primera vez en Asturias, se sentarán en una misma mesa, productores, industrias y agentes de la distribución de capital asturiano, hecho que valoramos muy positivamente.
Las medidas que desde COAG-Asturias proponemos no pueden esperar, según información directa de la industrias lácteas, una media de 5 ganaderías están cerrando cada mes en Asturias.
Más información: Mercedes Cruzado. 626 490 703
