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Los ataques de lobos se extienden a más municipios de la provincia.
Los lobos atacan en el fin de semana a rebaños de ovejas en los municipios de Urraca Miguel y Cebreros, y a una explotación de vacuno en Hoyocasero.
Es la primera vez que en UCCL  se tiene constancia de ataques de lobos en el municipio de Cebreros, pero la realidad es que ya ha habido más ataques en este año, si bien no se han denunciado. El ataque  de este fin de semana ha dejado varios animales muertos. Los daños han sido denunciados en el Servicio Territorial de Medio Ambiente de Ávila, y se ha realizado el correspondiente informe de daños.

Ayer también atacaron los lobos, a plena luz del día, a otro rebaño de ovejas en el cercano municipio de Urraca Miguel. Se trata de la explotación de Pablo Gonzálo Ferrero. A duras penas pudo Pablo evitar muertes y, con gran valentía, enfrentarse a los lobos.  Sin embargo, esta misma mañana ha abortado una oveja, y ayer, durante el ataque las ovejas causaron daños en cercas en las carreras de pánico que causaron los cánidos.  Aunque el ganadero ha denunciado los hechos esta misma mañana en el Servicio Territorial de Medio Ambiente, los agentes se han negado a realizar informe, alegando que no ha habido muertes. De nuevo, la Junta de Castilla y León muestra su hipocresía, negando aquellos daños que no sean muertes. Los destrozos de cercas, los abortos, el estrés, los animales heridos...no son daños.
Por otro lado, el sábado, en el municipio de Hoyocasero, el ganadero Gaspar Fernández Martín sufrió la enésima baja de terneros de su explotación, en el paraje de “El Pontón de las Víboras”.  Se trata de un ternero de mes y medio de edad, al cual se lo encontró casi totalmente comido. Ayer mismo se redactó el correspondiente informe de daños. Aunque Gaspar ha sufrido, con certeza, más de una docena de muertes de terneros, solo ha podido acreditar, cuatro, ya que en el resto de los casos no ha sido posible encontrar los cadáveres. En los últimos meses también ha habido varios ataques a las explotaciones de ovino de Hoyocasero.
Sólo una mínima parte de todas las muertes por lobos terminan con el informe de los funcionarios de Medio Ambiente, ya que o bien no se denuncia o simplemente no se encuentran los cadáveres.  Sin embargo, a pesar de ello, los agentes ambientales asignados a esta labor no dan abasto a realizar las visitas a los cadáveres, como bien se conoce en el Servicio Territorial de Medio Ambiente de Ávila.
La Junta de Castilla y León está mimando a los lobos y va a conseguir diezmar a los ganaderos. Y luego volverán a la retórica de los suspiros por la despoblación del medio rural. Todo hipocresía.
Personas de contacto:

Gaspar Fernández Martín (ganadero afectado de Hoyocasero). Tel : 699 41 50 04
Pablo González Ferrero (ganadero afectado de Urraca Miguel). Tel : 648 24 83 57
Ávila, lunes, 24 de noviembre de 2014
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