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Satisfacción en COAG-Asturias
Dos juzgados asturianos sobreseen provisionalmente las diligencias incoadas por un presunto delito de estafa contra dos ganaderos de la zona de Lena y Llanes.
Oviedo, 27 de abril de 2015.- COAG-Asturias quiere expresar su gran satisfacción por la decisión adoptada por los juzgados de Pola de Lena y Llanes de archivar las diligencias abiertas contra sendos ganaderos de Quirós y Peñamellera, en el controvertido tema de las  denuncias de un colectivo ecologista  a los ganaderos, por lo solicitar una doble reclamación de los daños del lobo, con la intención de enriquecerse.

El gabinete jurídico de COAG-Asturias compuesto por las letradas, Clara Esther Rodríguez Guerra y Gemma Comajuncosa Sambeat, han asistido a estos ganaderos en sendas declaraciones, con la firme intención de evitar que un hecho tan injusto como este, siguiese adelante, y están esperanzadas en que, el resto de las diligencias incoadas en toda Asturias, en las que ellas se han personado con otros ganaderos, sigan el mismo camino.
Para la Secretaria General de COAG-Asturias, Mercedes Cruzado, “supone una gran satisfacción esta noticia, por lo injusto de la lamentable situación que ha generado a los ganaderos un colectivo que ha pretendido criminalizarles, porque no hay que olvidar, que han sido acusados de la posible comisión de un delito de estafa”.

Los  principales argumentos que los ganaderos afectados manifestaron en sus declaraciones, fueron que, en ningún momento, tuvieron conocimiento de que las cantidades percibidas por daños del lobo, provenientes de la Administración Regional y Agroseguro, fueran incompatibles y en segundo lugar que bajo ningún concepto tuvieron intención de enriquecerse con las cantidades percibidas, teniendo en cuenta que, en la mayoría de los casos, no se compensaba el valor del animal, con ambas indemnizaciones.
Mas información: Mercedes Cruzado (626 490 703)

