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UPA-PALENCIA SOLICITA EL ADELANTO DE LAS FECHAS PARA EL INICIO DE LA COSECHA EN PARCELAS SUJETAS A LA MEDIDAS AGROAMBIENTALES

Palencia, 17 de junio de 2014
Ante la situación de excepcionalidad de este año por la climatología tan adversa que ha sufrido la provincia, UPA-PALENCIA solicita a la Consejería de Agricultura que permita el adelanto de fechas para recoger el cereal de aquellas parcelas que estén sujetas a compromisos agroambientales.

Cabe recordar 
que los agricultores y ganaderos con resolución favorable de medidas agroambientales están obligados, mediante la suscripción de un contrato con la Consejería de Agricultura y Ganadería, a cumplir una serie de compromisos durante una serie de  campañas agrícolas, así como a solicitar anualmente, mediante la presentación de la Solicitud Única de la PAC, la ayuda correspondiente a la actuación agroambiental que sea objeto de contrato.
En este caso, nuestra organización pide esta medida excepcional para los agricultores de la provincia que se encuentren acogidos a la medida agroambiental de agroecosistemas extensivos de secano.

UPA-PALENCIA considera clave este permiso con el fin de que los afectados no incumplan en ningún caso el compromiso adquirido en su día, ya que de aplicarse la norma con excesivo celo podría suponer que no se percibiera la totalidad de la ayuda establecida en el programa de medidas agroambientales. 

En todo  caso, consideramos clave que se permita este adelanto para el inicio de la cosecha ante la situación tan especial que ha sufrido el campo de la provincia, con una sequía muy importante que ha afectado a las parcelas de cereal y que afectará a nuestra provincia con una merma en la producción muy significativa.
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