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UPA PIDE UNA REUNIÓN AL DELEGADO DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN ANTE LOS PROBLEMAS QUE ESTÁ  GENERANDO EL CAP A LOS GANADEROS DE LA PROVINCIA DE ÁVILA

· La nueva PAC de forma injustificada ha reducido de forma brutal el terreno considerado como pastable en nuestra provincia
UPA-ÁVILA está celebrando una ronda de asambleas informativas por la provincia con el fin de explicar a los ganaderos la situación en la que se encuentran ante las graves repercusiones que está teniendo el coeficiente de admisibilidad de pastos (CAP) de nuestra provincia en la percepción de la PAC 2015.

En las últimas horas nuestra organización ha mantenido una reunión con ganaderos de la zona de Barco, Piedrahíta, Gredos explicando cómo queda su situación tras los cambios normativos relacionados con los pastos en la nueva PAC.

De momento, UPA-Ávila ha alertado sobre la situación en la que se encuentran muchos ganaderos de la provincia, con el expediente de la PAC paralizado y sin poder percibir el anticipo de los pagos compensatorios que por derecho deberían haber empezado a recibir a partir del 16 de octubre. 

El enorme caos generado por la Consejería de Agricultura y Ganadería con el coeficiente de admisibilidad de pastos (CAP) y su provisionalidad en la provincia de Ávila es el motivo por el que los ganaderos que han marcado pastos comunales en su expediente de la PAC tienen retenido cualquier pago al respecto.

Recordemos que UPA-Ávila ya anunció tras la reciente reforma de la PAC que la puesta en marcha del coeficiente de admisibilidad de pastos (CAP) iba a tener para el sector ganadero abulense consecuencias demoledoras, puesto que reduciría de forma brutal el terreno considerado como pastable a efectos de la percepción de pagos compensatorios, eliminando gran parte de la superficie de pastos tradicionales de nuestra provincia.

Pero es que ahora, una vez que el Gobierno regional ha impuesto un CAP provisional y no definitivo a nuestra provincia, el problema se ha trasladado a la correspondiente declaración de la PAC y por lo tanto al cálculo de los importes de los pagos compensatorios en base a la superficie admisible provocando que cientos de expedientes estén sin grabar y en estado de: `sin depurar´, y  por lo tanto que no se pueda dar la orden de pago a los beneficiarios.

UPA recuerda que el propio Magrama y la Consejería de Agricultura y Ganadería han reconocido que el método de cálculo de los pastos desde el principio no fue todo lo preciso que era necesario, afectando a los factores pendiente, suelo y vegetación, por lo que es obvio el perjuicio a los ganaderos donde se les ha calculado un CAP por debajo de las posibilidades de los pastos.

En este sentido, no es concebible que el Ministerio de Agricultura haya aceptado que para Bruselas un pasto es un prado verde, puesto que esta simpleza distorsiona la realidad de que en la provincia de Ávila en muchos casos las vacas comen en pendientes en la montaña y pastan bajo los árboles. Por tanto se cae en un error de concepto al considerar que el monte mediterráneo es un terreno forestal y no un terreno ganadero. 

Ante esta situación, UPA ha pedido al delegado de la Junta de Castilla y León mantener una reunión urgente para que se dé alguna solución a los afectados y se aplique algún coeficiente corrector a los ganaderos que se hayan visto perjudicados por una decisión administrativa que afecta a los productores de nuestra provincia.

Nuestra organización considera clave que esta reunión se celebre cuanto antes y que se haga conjuntamente con otras organizaciones en un tema que resulta crucial para el presente y futuro de las explotaciones ganaderas abulenses.   
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