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Las abundantes lluvias y los fuertes vientos racheados, de velocidades superiores a los 100 Km/h., habidos en Salamanca durante el inicio del invierno, han provocado gravísimos daños en el cultivo de maíz que aún permanece en las fincas.

LA ALIANZA UPA-COAG, HA SOLICITADO AL JEFE DEL SERVICIO TERRITORIAL DE MEDIOAMBIENTE QUE AUTORICE QUEMAR LOS RASTROJOS DEL MAÍZ, PARA FACILITAR LA POSTERIOR RECOGIDA MANUAL DE LAS ABUNDANTES MAZORCAS CAIDAS

El maíz que no se había cosechado antes de ocurrir estos sucesos meteorológicos, está prácticamente tumbado en el suelo, lo que dificultará y encarecerá su recolección; y quedará gran parte de las mazorcas caídas en el suelo, por lo que será imperiosamente necesario realizar una posterior recogida manual de las mismas tras el paso de la máquina cosechadora.

Salamanca a 27 de enero de 2.013.

Los temporales acaecidos en Salamanca durante el principio del invierno, acompañados de abundantes lluvias y fuertes vientos racheados, con velocidades que en algunos casos superaron los 100 Km/h., han provocado gravísimos daños en los cultivos de regadío, especialmente en el maíz.

El cultivo de maíz, de las parcelas que aún no se habían cosechado antes de la ocurrencia de estos sucesos meteorológicos, está total y prácticamente tumbado en el suelo, lo que dificultará y encarecerá, sin la menor duda, su recolección; y quedará gran parte de las mazorcas en el suelo, por lo que será imperiosamente necesario realizar una posterior recogida manual de las mismas, tras el paso de la máquina cosechadora.

Esta recogida, es necesaria no sólo por tratar de aminorar las pérdidas económicas por reducción de la cosecha, sino por el daño que las propias mazorcas que no se recojan y queden enterradas en el suelo, provocarán en el cultivo que se implante en la próxima primavera, ya que nacerán innumerables plantas de maíz que restarán producción en la cosecha siguiente.

Para facilitar esta tarea, sería conveniente poder eliminar los restos de la caña del maíz, que quedan tras la recolección mecánica, ya que ello permitiría visualizar con mayor rapidez y facilidad las mazorcas caídas en el suelo. 

Por este motivo, y a petición de varios agricultores afectados, la Alianza UPA-COAG, ha solicitado al Jefe del Servicio Territorial de Medioambiente de Salamanca, que debido a estas circunstancias excepcionales, se permita, previa solicitud de los interesados, la quema controlada de los restos de cosecha del maíz en las parcelas que hayan sido afectadas por los fenómenos meteorológicos descritos, a fin de facilitar la posterior recogida manual de las abundantes mazorcas que hay caídas en el suelo.
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