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Comunicado de prensa
Con motivo de la celebración de una reunión del Comité Ejecutivo en Murias de Paredes

ASAJA EXIGE SERVICIOS PÚBLICOS EN EL MEDIO RURAL  Y REITERA SU APUESTA POR LA GANADERÍA DE MONTAÑA

El comité ejecutivo de ASAJA de León, presidido por el presidente Arsenio García Vial, ha celebrado una reunión en la mañana de hoy viernes en La Casona del Ayuntamiento de Murias de Pareces, municipio de la comarca de Omaña en la montaña occidental leonesa.  No es la primera vez que los órganos de gobierno de esta organización agraria se reúnen fuera de su sede social, y en esta ocasión se ha hecho como un gesto que demuestra el compromiso de ASAJA con la actividad ganadera de las zonas de montaña y el apoyo a quienes viven en los pueblos de estas comarcas desfavorecidas recibiendo menos y peores servicios públicos que la mayoría de los ciudadanos.

Con motivo de esta reunión, la organización agraria ha reiterado su exigencia de que no se supriman puestos de trabajo en la sanidad en el medio rural, y que se atiendan regularmente, por médicos y enfermeros, todos los consultorios de los pueblos de la provincia. La organización agraria está comprometida también con el municipalismo y exige que en la reforma de las administraciones, en ningún caso se supriman los servicios de proximidad que dan las entidades locales, así como que no se cuestione la existencia de las juntas vecinales y se las dote de medios para garantizar un buen gobierno de las mismas. La organización agraria es firme defensora de unos servicios públicos en el medio rural en igualdad de condiciones a los de las ciudades, y ha criticado la supresión de rutas y frecuencias del trasporte público en unos pueblos con habitantes de avanzada edad y dificultades de movilidad.

ASAJA ha tomado el acuerdo de exigir a las administraciones un incremento de la ayuda que se destina a zonas desfavorecidas de montaña, un apoyo diferencial para los jóvenes que se incorporen al campo con ganadería de pastoreo extensivo, una línea de apoyo específica para el ganado equino de carne, y una revisión de los programas de saneamiento ganadero para afrontar el contagio de enfermedades desde la fauna salvaje. Otros problemas que preocupan a los ganaderos de las zonas de montaña son los daños ocasionado por el lobo y otros animales salvajes, las dificultades para la obtención de licencia para construcciones ganaderas, o la regulación del aprovechamiento de los pastos. Aunque la PAC que se ha aprobado recientemente no se ha hecho pensando en el sector ganadero, y por lo tanto perjudica a las zonas de montaña, las ayudas acopladas a la ganadería que se aprobaron en la Sectorial de Agricultura la pasada semana, van a suponer un estímulo  económico importante en estas zonas. 
Murias de Paredes, 31 de enero de 2014

Nota: imágenes en la web.
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