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El ministro Arias Cañete hará entrega de los galardones a los jóvenes ganadores

ASAJA CELEBRA LA II CONFERENCIA NACIONAL DE JOVENES Y ENTREGA LOS PREMIOS “JOVEN AGRICULTOR INNOVADOR”

Madrid, 17 de enero de 2014.- La Asociación Agraria Jóvenes Agricultores ASAJA celebra el próximo jueves, 23 de enero, la II Conferencia Nacional de Jóvenes Agricultores que contará con la participación de un centenar de jóvenes procedentes de toda España y en la que intervendrán expertos nacionales e internacionales para debatir sobre el futuro y los desafíos que afrontan los jóvenes agricultores europeos. En la segunda parte de la Conferencia, el ministro de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente entregará los premios a los ganadores del certamen “Joven Agricultor Innovador”.

En la jornada organizada por ASAJA se abordará el papel que juegan los jóvenes agricultores en el desarrollo de la actividad agraria y se analizarán los retos a los que se enfrentan. Para ello, ASAJA contará con la presencia de expertos nacionales como Dolores Chiquero, subdirectora general de Modernización de Explotaciones del MAGRAMA y también con expertos internacionales como el director internacional de la CAP (Confederación de Agricultores de Portugal), Duarte Mira, quién hablará de los desafíos de los jóvenes agricultores ibéricos,  o el presidente del CEJA (Consejo Europeo de Jóvenes Agricultores), Matteo Bartolini quién analizará qué está ocurriendo en la Unión Europea con los jóvenes empresarios agrarios.

En el transcurso de la Conferencia también se celebrará una mesa redonda  bajo el título “El papel de ASAJA en el apoyo al relevo generacional en el campo” en la que expertos de la Organización debatirán sobre cómo articulamos la presencia de jóvenes en nuestras organizaciones, cuáles son sus necesidades y cómo podemos mejoras los servicios que les prestamos. Para ello contaremos con la presencia de responsables técnicos de distintas organizaciones provinciales de ASAJA. 
La segunda parte de la jornada está dedicada a los Premios “Joven Agricultor Innovador” y en ella  intervendrán el presidente nacional de ASAJA, Pedro Barato;  la eurodiputada del Partido Popular, Mª Auxiliadora Correa, en su calidad de coorganizadora del certamen Europeo y el ministro Arias Cañete quién entregará los premios a los mejores proyectos  presentados al certamen nacional.

La selección de los proyectos se ha realizado siguiendo los principios recogidos en el reglamento interno (carácter innovador, orientación al mercado, visión empresarial, practicas sostenibles, etc.) y en función de ella han resultado premiados siete finalistas y tres ganadores. Estos últimos en las categorías de Innovación, Sostenibilidad y Emprendimiento. El ganador en la categoría de “Innovación” será el encargado de representar a España en el Certamen Europeo de Joven Agricultor Innovador cuyos premios se entregan en Bruselas el próximo 29 de enero.    

La jornada se cerrará con la conferencia de clausula que pronunciará el ministro Arias Cañete y con una visita que realizarán los jóvenes participantes en el Concurso a las instalaciones que  la empresa de maquinaria agrícola John Deere tiene en Madrid.  
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