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Tras el envió de un informe de Agricultura a la Consejería de Hacienda proponiendo la reducción de unidades veterinarias en Castilla y León

UCCL solicita una reunión urgente para analizar el informe de supresión de unidades veterinarias

UCCL considera necesario mantener el número de unidades veterinarias que hay en la actualidad en Castilla y León al ser un servicio importante para los ganaderos.
Tras la reunión que se mantuvo en abril de 2013, donde se acordó paralizar  la reducción de las unidades veterinarias, no se había tenido noticias de que se había seguido trabajando en un documento de propuesta para reorganizar las unidades veterinarias, donde se propone por parte de la Consejería de Agricultura el cierre de 30 unidades veterinarias y que ahora la dirección general de Hacienda está valorando. 

La Unión de Campesinos de Castilla y León, UCCL considera oportuno y necesario mantener una reunión urgente con el Secretario General de la Consejería de Agricultura, Juan Zapatero para analizar dicho informe que ha remitido recientemente a la dirección general de Consejería de Hacienda, proponiendo reducir las unidades veterinarias en Castilla y León, pasando de 73 de las 103 que existen actualmente.

UCCL no está de acuerdo y muestra su disconformidad ante la propuesta enviada a Hacienda proponiendo el cierre de 30  unidades veterinarias en Castilla y León, al considerarlo un servicio importante tanto para los ganaderos como para el medio rural en general como un servicio generador de empleo. 
UCCL pide una reunión con el Secretario General, Juan Zapatero para debatir el documento de propuesta de organización remitido a Hacienda y poder estudiar y analizar las consecuencias de cerrar 30 unidades veterinarias, que a juicio de UCCL no va a beneficiar ni a los ganaderos ni a la generación de empleo en el Medio Rural. 

Persona de contacto:

Jesús Manuel González Palacín. Coordinador General  de UCCL. Tel: 649 02 84 23

Valladolid, viernes, 02 de enero de 2015. 
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