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UCCL ha sido convocada  por el presidente de la Confederación Hidrográfica del Duero, D. Juan Ignacio Diego Ruiz
En la reunión convocada para el próximo viernes día 27 con el presidente de la Confederación Hidrográfica del Duero, UCCL trasladará el malestar, fundamentalmente de las explotaciones ganaderas, ante la paralización de expedientes de autorización de sondeos de menos de 7.000 metros cúbicos .
Recibida convocatoria de reunión desde la confederación Hidrográfica del Duero a celebrar el próximo viernes día 27, UCCL quiere aprovechar esta ocasión para trasladar el malestar de los solicitantes de autorización de sondeos de menos de 7.000 metro cúbicos, ante la paralización de sus expedientes.
Esta situación está afectando de manera sustancial a las explotaciones ganaderas de la cuenca, que necesitan el agua para poder poner en marcha sus  empresas en algunos casos y para poder mantenerlas en otros.

Precisamente uno de los sectores más desfavorecidos , como es el ganadero, ve de nuevo trastocados sus planteamientos de viabilidad , con nuevas trabas y cortapisas en su actividad , que no hacen sino acentuar su largo periodo de crisis.
Desde UCCL solicitamos la flexibilidad en la resolución de estos expedientes que están impidiendo una mayor inversión en el medio rural.

En dicha reunión se abordarán las limitaciones establecidas en la normativa del Plan Hidrológico vigente a los aprovechamientos de aguas subterráneas en masas de agua en mal estado cuantitativo, y la propuesta de alternativas de actuación que la legislación ofrece en estos casos. Hay que tener en cuenta que el consumo de agua en estos sondeos propuestos  es relativamente bajo y no afectaría en absoluto al caudal de la cuenca.
Persona de contacto:

Jesús Manuel González Palacín. Coordinador General  de UCCL. Tel: 649 02 84 23

Valladolid, miércoles, 25 de febrero de 2015. 
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