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UCCL solicita que se permita la quema de las cunetas como medida preventiva por la elevada proliferación de topillos
A consecuencia del incremento de la población de topillos en las últimas fechas detectado en determinados municipios de Castilla y León, esta organización insta a la Consejería de Agricultura y Ganadería a que lleve a cabo un sistema de vigilancia y control y permita la quema de cunetas y lindes a modo preventivo.
Como ya se ha puesto en conocimiento de la Consejería de Agricultura y Ganadería de Castilla y León, la población de topillo campesino en ciertos municipios de nuestra comunidad ha experimentado un importante incremento durante el último mes, afectando fundamentalmente a localidades de zona de Tierras de Campos en las provincias de Burgos, Palencia, Valladolid y Segovia.
Un incremento poblacional de los topillos puede transformarse rápidamente en una plaga que ocasiona importantes daños en los cultivos agrícolas como problemas de salubridad en los municipios afectados y colindantes, por lo que la puesta en marcha de un plan preventivo para evitar el avance del topillo campesino resulta fundamental para evitar daños mayores. 

La Unión de Campesinos de Castilla y León (UCCL) pide que, al igual que este año se va a permitir la quema de rastrojos, se permita la quema de cunetas y lindes que controle el incremento de la población de topillos que ha experimentado los campos de Castilla y León y que, a consecuencia de su rápida proliferación, puede causar importantes daños de salubridad al considerarse vehículos de transmisión de enfermedades, aparte de causar importantes daños en cultivos agrícolas, sobre todo en zonas de regadío. 
Asimismo, insta a la Consejería a que analice la situación del estado actual de nuestros campos y que ponga en marcha otras medidas preventivas de actuación en caso de ser necesarias que permita controlar el avance de este pequeño roedor.
Personas de contacto: 
Isidro del Campo, Responsable Regional de Cultivos herbáceos UCCL, 
Teléfono: 651 93 65 91
Valladolid, jueves, 25 de agosto de 2016. 
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