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La UCCL, valora, de forma satisfactoria, el nombramiento de Isabel García Tejerina, como nueva Ministra del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, por ser una buena conocedora de la situación del sector agrario y posibilitar la continuidad de ciertas iniciativas
Para esta Organización, la nueva Ministra debe actuar con inmediatez, entre otras cuestiones, sobre el desarrollo normativo y aplicación de las leyes de la Cadena Alimentaria y de la integración de Cooperativas, encontrar una salida a la problemática que está suponiendo en el  sector agrario la aplicación del “tarifazo” eléctrico, aprobar, lo antes posible, el proyecto de ley sobre el procedimiento para la determinación de la representatividad de las Organizaciones Agrarias, etc.


Una vez hecho público, por el Presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, el relevo en el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, cuya responsabilidad ha recaído en la actual Secretaria General del Ministerio de Agricultura, Isabel García Tejerina, la Unión de Campesinos de Castilla y León (UCCL), valora, de forma satisfactoria, el referido nombramiento, al tratarse de una persona que conoce bien, tanto la estructura del propio Ministerio como la situación del sector agrario, lo que la faculta, en principio, para el desarrollo de una política agraria ajustada a la realidad del sector.

Para esta Organización, la nueva Ministra debe actuar, entre otras cuestiones, sobre el desarrollo normativo y aplicación de las leyes de la Cadena Alimentaria y de la integración de Cooperativas, encontrar una salida a la problemática que está suponiendo en el  sector agrario la aplicación del “tarifazo” eléctrico, aprobar, lo antes posible, el proyecto de ley sobre el procedimiento para la determinación de la representatividad de las Organizaciones Agrarias y proceder a la convocatoria del proceso electoral, la aplicación de la Reforma de la PAC, dar respuesta a la problemática que se está generando con las plantas de producción de energía con cogeneración y tratamiento de purines, la puesta en marcha de un marco estable de relaciones contractuales en el sector agrario mediante el cual el equilibrio entre los eslabones en la cadena sea una realidad, evitar las grandes diferencias existentes entre precios en origen y precios en destino, clarificar las diferencias que puedan existir con la Administración Regional Agraria, en lo que a los pagos pendientes de las ayudas de desarrollo rural se refiere, en aras a agilizar el abono, etc.


En aras a conseguir la puesta en marcha de determinadas iniciativas que tengan como objeto el bienestar del sector agrario, la UCCL trasladara a la nueva Ministra, su disponibilidad colaborar y apoyar la política agraria que tenga como destinatarios a los agricultores y ganaderos que realicen la actividad agraria como principal.
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