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Debido al considerable aumento en la población de estos animales

En la reunión celebrada en la mañana de hoy con la participación representantes de las administraciones central y autonómica, de la Guardia Civil y de las Organizaciones profesionales agrarias

Representantes de la Consejería de Agricultura y Ganadería han informado de la puesta en marcha, con carácter y efectos preventivo y de control, del plan de lucha contra plagas agrícolas por la proliferación de topillo campesino (Microtus arvalis)

A o largo de la reunión se ha informado de las medidas de vigilancia y control que desde la administración se vienen efectuando desde el año 2008, si como de los procedimientos de prevención que se han llevado a cabo a través de actuaciones puntuales en determinadas zonas de la comunidad autónoma.

Debido al repunte en el número de topillos en las últimas fechas detectado en los puntos de vigilancia, ya denunciado en la prensa por Unión de Campesinos de Segovia, se ha puesto en marcha el plan rector de plagas a fin de controlar el crecimiento del número de topillos de modo que, en el caso de tener un invierno suave, no llegue a ser un problema en la próxima primavera.

Las actuaciones, en todos los casos preventivas, se llevarán a cabo a iniciativa de la Consejería de Agricultura y Ganadería, bajo expresa autorización y control de su personal, apoyados por miembros de la Guardia Civil. Dichas actuaciones sólo serán autorizadas por motivos fitosanitarios, persiguiendo y denunciando a todo aquel que intente aprovecharse de esta situación y lleve a cabo acciones para las que carezca de la preceptiva autorización.

El procedimiento a seguir será la puesta en contacto desde la Sección de plagas de la Consejería con los Ayuntamientos o Juntas Agropecuarias Locales donde se ha constatado la presencia de topillos en número suficiente como para considerar que son, o pueden llegar a ser, preocupantes de cara al futuro.

Se considera de vital importancia para el éxito de estas medidas la colaboración de los agricultores y ganaderos de las zonas afectadas, por lo que desde Unión de Campesinos de Segovia-UCCL se aconseja la participación de los mismos, teniendo en cuenta que lo que se trata de proteger son sus propios cultivos.

En el caso de que se detecte la presencia de topillos campesino en cantidad que se considere superior a la normal para esta fecha es conveniente dar el aviso llamando al teléfono: 983 31 74 17, indicando los datos necesarios para identificar el lugar en que se ha detectado la presencia de estos animales y poder ser comprobado in situ por personal adecuado.

Personas de contacto:    Juan Manuel Palomares Herranz

  Coordinador UC SEGOVIA-UCCL

Tel.: 616 47 23 03 
Segovia, miércoles 16 de octubre de 2013
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