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  En la reunión estuvo presente la Secretaria General, así como algunos miembros del clúster rural del círculo Podemos Segovia

Unión de Campesinos de Segovia-UCCL mantuvo ayer un encuentro con el Consejo Ciudadano de Podemos Segovia
 
El encuentro se enmarca dentro de las reuniones de trabajo que esta organización mantiene con las distintas fuerzas políticas para analizar la situación de la agricultura y la ganadería, así como del medio rural en general, y para canalizar las propuestas de nuestra organización 

[bookmark: _GoBack]Dentro del ámbito de su rutina de trabajo habitual, Unión de Campesinos de Segovia-UCCL mantuvo ayer una reunión con los miembros del Consejo Ciudadano de Podemos Segovia. La reunión contó con la presencia de la Secretaria General Natalia del Barrio, así como de varios miembros del Consejo Ciudadano y miembros del clúster rural del circulo Podemos Segovia. Por parte  de la Unión de Campesinos, estuvieron presentes el Presidente  Eduardo Herguedas, el Coordinador General Juan Manuel Palomares, junto con varios miembros de la Comisión Ejecutiva de la Organización.

El objetivo de la reunión era conocer de primera mano las propuestas que la formación tiene para el medio rural segoviano, y para los profesionales de la agricultura y la ganadería, así como trasladarles las nuestras para que las tengan en cuenta en su programa electoral.

Desde la Unión de Campesinos de Segovia-UCCL entendemos que, en el ejercicio de nuestra responsabilidad, y desde la más absoluta independencia de cualquier fuerza política que venimos demostrando a lo largo de más de 30 años, debemos tratar de influir en las distintas fuerzas que componen el panorama político de nuestro país para mejorar las condiciones de vida de los agricultores y ganaderos segovianos, que dicho sea de paso están atravesando una situación más que delicada debido a las políticas que se vienen aplicando para el campo durante los últimos años. 

Estas políticas están dejando al sector primario en una posición cada vez más débil,  por no decir de absoluta indefensión, frente a todos los actores que intervienen en las distintas cadenas de valor, tanto de los productos que compramos para el desarrollo de nuestra actividad (fertilizantes, fitosanitarios, semilla, maquinaria, energía etc.) como de los que tenemos que vender (trigo, cebada, carne, leche, hortalizas …) de manera que los costes de producción se incrementan de forma desorbitada en el caso de las compras (más de un 25% en los últimos 8 años), y sin embargo el precio de lo que producimos se encuentra en muchos casos a niveles de hace más de 20 años.





El resultado de esta situación es un descenso continuado de los activos agricolas y ganaderos, la pérdida de explotaciones y por lo tanto de capacidad de producción y de tejido económico y social en nuestros pueblos, precisamente en las zonas que más lo necesitan. Se hizo hincapié en la falta de relevo generacional, debido precisamente a la falta de rentabilidad de las explotaciones, lo que hace que los jóvenes, a pesar de los números rimbombantes que desde la Consejería de Agricultura y Ganadería se empeñan en vender a bombo y platillo, huyan de los pueblos y de la actividad agraria y ganadera, agrandando aún más la sangría poblacional que sufren.

Por ello, desde nuestra organización se ha demandado a los miembros de Podemos que apuesten por políticas de mantenimiento y mejora de los servicios básicos en nuestros pueblos, que pongan a las personas por delante de  los intereses económicos para hacer posible una vida digna en todas las zonas rurales. Por otra parte, se les ha trasladado la postura de Unión de Campesinos de Segovia-UCCL a la hora de priorizar todas las políticas dirigidas a los profesionales agrarios y ganaderos, de manera que sea la figura del agricultor y ganadero a título principal, el eje sobre el que pivoten todas esas políticas.


Persona de contacto:		Juan Manuel Palomares Herranz
                      Coordinador Unión de Campesinos de Segovia-UCCL
                Tel.: 638 74 99 70


Segovia, viernes 6 de febrero de 2015
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