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LA ALIANZA UPA-COAG HA TRASLADADO AL DELEGADO DE GOBIERNO QUE INTERCEDA ANTE EL MARM Y HACIENDA PARA QUE SE ABONEN LAS AYUDAS PENDIENTES DE PAGO

· Para nuestra organización resulta vital que lleguen a Castilla y León los fondos ministeriales, puesto que la situación económica es crítica para muchos profesionales del sector,  y además está en juego la cofinanciación europea del 50 % de las ayudas    
Valladolid, 20 de junio de 2013
La ALIANZA UPA-COAG ha trasladado hoy al delegado del Gobierno, Ramiro Ruiz Medrano, la necesidad de que interceda ante el Ministerio de Agricultura y el Ministerio de Hacienda para que se abonen a nuestra comunidad autónoma los 26 millones de euros pendientes de cobro, correspondientes al 2012, dentro de las líneas acogidas al Plan de Desarrollo Rural. 

Nuestra organización ha explicado con detalle al máximo representante del Ejecutivo central en nuestra comunidad autónoma las partidas que se adeudan a los agricultores y ganaderos de Castilla y León, y ha pedido que en su condición del delegado del Gobierno transmita al ministro de Agricultura la necesidad de que se reciban de inmediato las ayudas comprometidas por el MARM. 

El impago de estos fondos está poniendo en serio riesgo la cofinanciación del 50 % de fondos comunitarios de unas ayudas muy importante para el presente y futuro del sector agrario regional, como son: incorporación de jóvenes, cese anticipado, modernización de explotaciones, mejora de infraestructuras, modernización de regadíos, indemnización compensatorias de montaña, ayudas agroambientales, bienestar animal, forestación de tierras o recuperación potencial forestal.

LA ALIANZA UPA-COAG ha recordado a Ramiro Ruiz Medrano lo mucho que está en juego en Castilla y León si se demoran los pagos durante más tiempo, y hemos insistido en el compromiso del que debe hacer gala el Gobierno central con los agricultores y ganaderos en una región como la nuestra, eminentemente agraria, y cuyo PIB depende en un porcentaje importante del sector agrario.
Hemos explicado con sumo detalle al delegado del Gobierno que estamos hablando de unas ayudas que corresponden al segundo pilar de la PAC, la mayoría de carácter acoplado y por lo tanto vinculadas a la producción, cuyos beneficiarios son los profesionales activos del sector agrario.  

Por otro lado, hemos aprovechado la reunión para pedir un esfuerzo adicional al Gobierno central de cara a las actuales negociaciones de la PAC en Bruselas, que se encuentran actualmente en un momento decisivo.

En este sentido, LA ALIANZA UPA-COAG pide que se aplique una política agraria que priorice a los verdaderos profesionales del sector. Para ello el esfuerzo debe ir encaminado a velar por los intereses de los agricultores y ganaderos a título principal, dentro de un modelo social agrario, que permita cumplir con el objetivo de garantizar a los activos profesionales unos precios justos e impulsar una agricultura y ganadería productiva.

Nuestra organización ha puesto especial hincapié en trasladar al delegado que no sólo los agricultores y ganaderos nos jugamos nuestro futuro en las actuales negociaciones de la PAC 2014/2020, sino que es toda la sociedad, rural y urbana, la que se juega mucho con esta reforma agraria.

Por este motivo, hemos vuelto a recordar hoy al Gobierno que la calidad y cantidad de nuestras producciones, la seguridad alimentaria, la vida de los pueblos, la gestión de los recursos naturales o la vertebración del territorio dependen de la actividad profesional de los activos, y por eso la PAC debe priorizar sus apoyos sobre los verdaderos agricultores y ganaderos a título principal.       
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