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Estará abierta al público jueves 14 y viernes 15 de noviembre de 10h a 19 horas
Mujeres rurales venderán productos agroalimentarios durante dos días en Madrid
20 emprendedoras de toda España participan en la I Feria REDMUR con productos artesanales hechos en el medio rural.

Madrid, 12 de noviembre de 2013. La Federación de Asociaciones de Mujeres Rurales (Fademur), organiza los próximos 14 y 15 de noviembre en Madrid la “I Feria de emprendedoras REDMUR” que se desarrollará coincidiendo con el 8º Congreso Federal de UPA, en el Espacio Multiusos de la sede de UGT Madrid (Avda. de América, 25) en horario de 10 a 19 horas el jueves y de 10 a 14 horas el viernes.
La feria estará abierta durante dos días al público en general y participarán veinte emprendedoras de Andalucía, Aragón, Cantabria, Castilla y León, Cataluña, Comunidad Valenciana, Extremadura, Galicia, La Rioja, Castilla la Mancha, Madrid y Murcia. Se podrán adquirir productos que van desde los agroalimentarios, ecológicos, delicatessen, vinos, quesos, embutidos, joyería, a otros servicios, como el turismo rural.

La Feria está enmarcada dentro de un programa de FADEMUR dirigido a empresarias y emprendedoras que viven y desarrolla su actividad empresarial en el medio rural, y está previsto que participen de forma directa alrededor de 200 mujeres. El programa se ha puesto en marcha gracias al Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad.

Para la presidenta de Fademur Teresa López, “este programa está también impulsando la participación de otros agentes como asociaciones de hostelería, restauración… incluso consumidoras y consumidores finales en la propia red, teniendo como objetivo común la revalorización de los productos locales, sostenibles y de calidad, la formación adaptada a las necesidades y el impulso de los canales cortos de comercialización”.

Con diez de las empresarias y emprendedoras participantes se está llevando a cabo un estudio y análisis de los procesos de producción, transformación y comercialización que están llevando a cabo, para poder conocer la huella de carbono y los costes medio ambientales de dichos procesos.  Una vez determinados se les asesorará para la puesta en marcha de medidas dentro de la empresa que reduzca tanto las emisiones de CO2 como rebaje y, si fuera posible, elimine los costes medioambientales.

También se ha puesto en marcha una plataforma online www.redmur.org con diez cursos gratuitos de formación, la plataforma servirá como herramienta de trabajo para la realización de los cursos, pero también como vínculo de comunicación y de información entre las personas beneficiarias del proyecto, el personal experto asesor y FADEMUR, y para la difusión de la iniciativa. Las conclusiones y los estudios realizados se publicarán en la plataforma

Uno de los objetivos del programa es sensibilizar y formar a las empresarias y emprendedoras que, actualmente, producen, transforman o prestan algún servicio en el medio rural, en nuevos yacimientos de empleo a través de los sistemas de producción locales, sostenibles y de calidad integrados en canales cortos de comercialización. 

Otro de los objetivos del programa es proporcionar orientación y apoyo externo a dichas empresarias y emprendedoras para la consecución de un producción sostenible, local y eficiente desde el punto de vista energético.

Cursos online gratuitos ofertados

· Curso 1: Introducción Medio ambiente y sostenibilidad 

· Curso 2: Igualdad y sostenibilidad

· Curso 3: La huella de carbono como distintivo diferenciador

· Curso 4: Cocina y sostenibilidad. Nivel 1

· Curso 5: Cocina y sostenibilidad. Nivel 2

· Curso 6: Prácticas sostenibles en agricultura

· Curso 7: Prácticas sostenibles en ganadería

· Curso 8: Practicas sostenibles en iniciativas agroalimentarias

· Curso 9: Huertos ecológicos

· Curso 10: Agricultura y legislación ambiental.

Para ampliar información
Teresa López (Presidenta de FADEMUR – 626 451 068)

Más información en www.fademur.es | twitter.com/fademur | facebook.com/fademur
flickr.com/photos/upa_fotos | youtube.com/user/UPAgric
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