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Diputación ayuda con 16.200 euros a ANCHE para la ejecución de actividades de mejora y promoción de la raza churra en la provincia
· La Institución Provincial dio el visto bueno – en Junta de Gobierno- al acuerdo de colaboración con la Asociación Nacional de Criadores de ganado ovino selecto de raza churra ‘ANCHE’. El importe del convenio, 16.200 euros. 

· Entre los objetivos del mismo, fomentar el desarrollo de los programas de mejora genética mediante la técnica de inseminación artificial; contribuir a la mejora genética de la raza churra a través de un esquema de selección para carne, mediante la puesta en marcha de un rebaño de élite; y contribuir a la difusión de la mejora obtenida por ANCHE, patrocinando actos como la feria del ganado ovino- churro, el concurso-subasta  de ganado ovino churro y las jornadas específicas para la difusión de la raza. 
· En cuanto a las actividades a desarrollar por ANCHE: utilización de técnicas de inseminación artificial intrauterina o cervical en las ganaderías de la provincia de Palencia, facilitando y acelerando la mejora genética de la raza; y el uso del rebaño de ganado churro aptitud carne, perteneciente a la Diputación, para el desarrollo del denominado rebaño de élite. 

Palencia, 4 de abril de 2014

La Diputación de Palencia consciente de la importancia de la conservación y mejora de la Raza Ovina Churra, raza autóctona emblemática incluida en el Catálogo Oficial de Razas de Ganado de España, que cuenta en nuestra provincia tanto con rebaños dedicados a la producción lechera y de cordero lechal como solamente de cordero leche, destinará 16.200 euros a la Asociación Nacional de Criadores de ganado ovino selecto de raza churra ‘ANCHE’ para la ejecución de actividades de mejora y promoción de la raza churra. 
Entre los objetivos que persigue el convenio:

· Fomentar el desarrollo de los programas de mejora genética mediante la técnica de inseminación artificial, en sus modalidades de inseminación artificial cervical e intrauterina, en ovino selecto Churro de Palencia, y el reparto de sementales ovinos de raza churra, según el esquema de selección. 

· Contribuir a la mejora genética de la raza churra a través de su esquema de selección para carne mediante la puesta en marcha de un rebaño de élite que concentre las mejores ovejas y sementales de la raza churra aptitud cárnica como base para la selección de futuros machos productores.

· Contribuir a la difusión de la mejora obtenida por ANCHE a todos los ganaderos y público en general mediante la colaboración en el patrocinio  de: la Feria del Ganado Ovino Churro – que se celebra este fin de semana-, el concurso-subasta de ganado ovino churro que anualmente celebra ANCHE, y las Jornadas específicas para la difusión de la raza.
Desde la Diputación se vienen realizando actuaciones encaminadas a potenciar la raza churra en la provincia con actividades y programas ejecutados en colaboración con ANCHE, como la ayuda para sufragar los costes originados en las ganaderías palentinas que han utilizado las técnicas de inseminación artificial ovina, subvención a la feria ganado churro organizado por ANCHE, establecimiento de un rebaño de alto valor genético para la producción de lechazos en la Finca Dehesa de Tablares y colaboración en la valoración de reproductores a través de la realización de un esquema de selección genética, basado en la identificación individual, en el control genealógico de sus efectivos y en el control lechero individual. 
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