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Junta de Gobierno
La Junta de Gobierno de la Diputación aprueba los convenios con los cuatro grupos de acción local de la provincia para poner en marcha proyectos que favorezcan la promoción económica de su zona de actuación 

· 240.200 euros servirán con este fin. Los Grupos de Acción Local de la provincia: Araduey Campos, Páramos y Valles Palentinos; Cerrato Palentino y Montaña Palentina recibirán cada uno 60.050 euros (39.033 euros para gastos de funcionamientos y gastos financieros y el resto, 21.017 euros para gastos de inversión).

· Los acuerdos de esta anualidad mantienen los establecidos el año anterior en cuanto a la cantidad económica que se destina desde la institución provincial.
· El objetivo de los presentes convenios es el de apoyar al desarrollo de sus actividades con el objetivo de favorecer la promoción económica en las diversas zonas de actuación y el patrimonio cultural y natural de la zona.  
Palencia, 22 de septiembre de 2014
La Junta de Gobierno de la Diputación, que preside José María Hernández aprobaba esta mañana los convenios de colaboración con los Grupos de Acción Local de la provincia: Araduey Campos; Cerrato Palentino; Montaña Palentina y Páramos y Valles Palentinos, que se suscribirán en próximas fechas. El importe total de los cuatro convenios suscritos esta mañana alcanza los 240.200 euros. 

Convenios que tienen por objeto establecer el marco de colaboración entre la Diputación de Palencia y los Grupos de Acción Local,  para la realización de actuaciones de Desarrollo Local en el ámbito territorial en el quea ctúan , y en coherencia con la estrategia de desarrollo local presentada ante la Junta de Castilla y León. Cada Grupo de Acción Local recibirá un importe de 60.050 repartidos de la siguiente manera, 39.033 euros para gastos de funcionamiento y gastos financiaros y el resto (21.017 euros) para gastos de inversión derivados de programas y proyectos puestos en marcha por el GAL, pues será éste quien gestione, como beneficiario final de dicho fondo, las ayudas se destinarán a las actuaciones que contribuyan al Desarrollo Local integrado de la zona de actuación.
En cuanto al dinero que se destina a gastos de funcionamiento, el tipo de actuaciones a subvencionar serán las siguientes: gastos de personal de las oficinas técnicas; arrendamientos, reparaciones y conservación de oficinas; gastos de difusión de a través de Internet; gastos financieros, gastos ocasionados con la celebración de cursos de formación, jornadas técnicas o seminarios.

Y en cuanto al dinero destinado a gastos de inversión para la recuperación y puesta en valor del patrimonio natural como: rutas temáticas (creación, adecuación, mejora, conservación y promoción); entorno natural (adecuación, conservación y mejora), promoción del patrimonio natural; inversiones para la recuperación y puesta en valor del patrimonio cultural; recuperación de tradiciones, promoción del patrimonio cultural o arquitectónico y otras inversiones como la adquisición de mobiliario.
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