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    La jornada de visitas ha dado comienzo a las 9 horas
Agricultores de la provincia conocen hoy de cerca los avances que se están realizando en la investigación agrícola para la mejora de la producción del campo,  en las visitas organizadas a los campos de ensayo y experimentación, con la colaboración de Diputación, Itagra y Cámara Agraria

· El objetivo de esta Jornada de visitas a campos de ensayo y experimentación es acercar los agricultores de la provincia los avances que en investigación agrícola se están realizando, para mejorar la producción del campo palentino.
· Durante la jornada de hoy, los agricultores que participan en la jornada  conocerán los campos de ensayo y experimentación ubicados en Soto de Cerrato y en Becerril de Campos, gestionados por el Itagra.
· En Soto de Cerrato, los agricultores conocerán el campo de ensayo de productividad de nuevas variedades de cereal de invierno (trigos, cebadas, triticales) integrados en la Red Genvce. Además, conocerán otras experiencias en cereales, leguminosas (secano y regadío) realizados para empresas productoras de semillas.
· Por su parte, en Becerril de Campos, se acercarán a conocer el campo de ensayo de productividad de nuevas variedades de cereales integrado en la Red Genvce: trigos de otoño, cebadas de otoño y triticales. Además habrá una demostración de inspección técnica de pulverizados que será realizada por técnicos del Itagra.
· La Jornada concluirá con la ponencia, a cargo de Nieves Aparicio, Área de investigación Agrícola de ITACYL ‘La roya amarilla y otra enfermedades de hongos en cereales. Una realidad de esta campaña ¿qué se puede esperar en las próximas?
· El diputado del Área de Desarrollo Agrario, Urbano Alonso; el diputado delegado del servicio de Desarrollo Agrario, José Antonio Arija; el director del Itagra, Fernando González y el presidente de la Cámara Agraria, Honorato Meneses acompañan hoy a los agricultores que participan en esta jornada de visitas a los campos de ensayo. 
Palencia, 4 de junio de 2014

La Diputación de Palencia, la Cámara Agraria y el ITAGRA.CT organizan un año más la Jornada de visitas a los campos de ensayo y experimentación, dirigidas a los agricultores de la provincia con el objetivo de acercarles los avances que se están realizando en investigación agrícola para mejorar la producción del campo palentino.  Durante la jornada, visitarán los campos de ensayo y experimentación, gestionados por le ITAGRA y ubicados en Soto de Cerrato y en Becerril de Campos. La jornada ha dado comienzo a las 9 de la mañana y finalizará con una ponencia, a cago de Nieves Aparicio, Área de investigación Agrícola de ITACYL ‘La roya amarilla y otra enfermedades de hongos en cereales. Una realidad de esta campaña ¿qué se puede esperar en las próximas?

Los diputados del  Área de Desarrollo Agrario, Urbano Alonso y José Antonio Arija; junto al director del ITAGRA, Fernández González y el presidente de la Cámara Agraria, Honorato Meneses acompañan a los agricultores y demás profesiones que participan en la Jornada, en su visita a los campos de ensayo de Soto de Cerrato y Becerril de Campos. 
Durante la Jornada de visitas, que ha dado comienzo a los 9 de la mañana, los agricultores participantes – más que en años anteriores-  conocerán los campos de ensayo y los avances que en ellos se están realizando de Soto de Cerrato y de Becerril de Campos. 
Así por ejemplo, en Soto de Cerrato los agricultores conocerán el campo de ensayo de productividad de nuevas variedades de cereal de invierno (trigos, cebadas, triticales) integrados en la Red Genvce. Además, conocerán otras experiencias en cereales, leguminosas (secano y regadía) realizados para empresas productoras de semillas.

Por su parte, en Becerril de Campos, se acercarán a conocer el campo de ensayo de productividad de nuevas variedades de cereales integrado en la Red Genvce: trigos de otoño, cebadas de otoño y triticales. Además habrá una demostración de inspección técnica de pulverizados que será realizada por técnicos del Itagra.
La Diputación apoya, a través de un convenio, al Itagra para la puesta en marcha de estos campos de ensayo y otras cuestiones como  la realización de Análisis agroalimentarios. Por su parte, la Cámara Agraria Provincial con su colaboración en la celebración de esta Jornada de visitas, se interesa en los avances realizados en la investigación agrícola, para trasladar posteriormente a todos los agricultores de la provincia, a través de las Juntas agropecuarias locales.
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