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LA ALIANZA UPA-COAG  DENUNCIA LA MUERTE DE UN TERNERO DE DOS DÍAS TRAS UN ATAQUE DE LOBOS EN EL TÉRMINO MUNICIPAL DE LA CAÑADA  

Ávila, 24 de abril de 2014
La ALIANZA UPA-COAG DE ÁVILA denuncia un nuevo ataque de lobos en la provincia de Ávila que ha provocado la muerte de un ternero de dos días. Se ha producido en el término municipal de La Cañada.

Nuestra organización sigue reclamando que la Consejería de Medio Ambiente tome cartas en el asunto ante la nueva oleada de ataques de lobos a distintas explotaciones ganaderas en los últimos días en varios puntos geográficos de la provincia.

La presión que sufren los ganaderos es insoportable y el nivel de hartazgo de los productores es muy grande teniendo en cuenta la desidia de la Administración regional por parar de alguna manera la cada vez mayor presencia de lobos en cualquier punto de la provincia de Ávila. 
Desde LA ALIANZA UPA-COAG volvemos a insistir a la Junta de Castilla y León que, a día de hoy, sigue incumpliendo la sentencia firme del Tribunal Supremo del 2013 y ganada por nuestra organización agraria, en la que se obliga a la Junta de Castilla y León a indemnizar los daños vía patrimonial al sur del Duero, y por lo tanto en toda la provincia de Ávila.

Tras más de un año publicada la mencionada sentencia, la Consejería de Medio Ambiente sigue sin abonar ni un solo expediente de denuncia, por lo que la ALIANZA UPA-COAG reitera que se paguen las indemnizaciones con carácter de urgencia, y no dejen en la más absoluta de las indefensiones a los ganaderos afectados. 

De momento, nuestra organización está trasladando al departamento de Medio Ambiente todas y cada una de las denuncias que nos están llegando a nuestras oficinas. Por eso, pedimos una vez más a los ganaderos que todo ataque de lobos que se produzca en la provincia se denuncie a la Guardería de Medio Ambiente con la máxima rapidez, y además se traslade la copia del incidente que haya levantado el agente medioambiental  a nuestras oficinas donde gestionaremos la oportuna denuncia. 






Más información:

José Yuste  (615 058463)
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