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LA ALIANZA UPA-COAG DENUNCIA QUE MEDIO AMBIENTE SIGUE SIN ENTENDER QUE HAY UNA SENTENCIA JUDICICIAL QUE LES OBLIGA A INDEMNIZAR LOS DAÑOS DEL LOBO 
· Nuestra organización considera inaudito que el Gobierno regional proponga como solución la suscripción de seguros cuando por responsabilidad debería  atenerse a lo que dictan los tribunales de Justicia y agilizar las   indemnizaciones por los daños que provocan los lobos
· En los últimos días dos nuevos ataques de lobos  a la misma explotación ganadera en Arcillo de Sayago
ZAMORA, 7 de octubre de 2015
LA ALIANZA UPA-COAG DE ZAMORA denuncia nuevos ataques de lobos en la provincia. En apenas una semana la misma explotación ganadera ha sufrido dos lobadas distintas en el mismo paraje de Arcillo de Sayago con la muerte de dos terneros de alta calidad genética.  

Nuestra organización denuncia la pasividad de la Junta de Castilla y León en abordar un problema que se les ha ido completamente de las manos en la provincia de Zamora, como en el resto de la región, y que no están gestionando con la responsabilidad que se le debe exigir a la Administración regional.

En este sentido la Consejería de Medio Ambiente sigue sin entender que hay una sentencia judicial que les obliga a indemnizar los daños de los lobos al sur del Duero, y por lo tanto en la provincia de Salamanca.

Por este motivo nuestra organización exige responsabilidad a la Consejería de Medio Ambiente y pide a sus responsables políticos que dejen de escudarse en cortinas de humo  y propuestas inútiles, ineficaces y rechazadas por los ganaderos como por ejemplo es la suscripción de seguros privados contra ataques de lobos 

Las declaraciones del consejero de Medio Ambiente días atrás sobre la idoneidad de un seguro contra lobos demuestran que desde los despachos de la Junta de Castilla y León no quieren comprender la realidad judicial y social.
Los tribunales de Justicia han dado la razón a nuestra organización en sentencia firme cuando han dictaminado que los ataques de lobos al sur del Duero deben ser indemnizados por el Gobierno regional. Nosotros lo que pedimos es que se cumpla la sentencia y se haga de forma rápida y ajustada al daño ocasionado, porque la demora de las indemnizaciones está provocando la expulsión de profesionales que no pueden asumir por más tiempo las elevadísimas pérdidas económicas que provocan los lobos. 

Para abordar estos aspectos la ALIANZA UPA-COAG sigue esperando que se mantenga la reunión que hemos pedido al director general de Medio Natural hace unos días, en la que podamos exponer la situación límite que sufren los ganaderos de extensivo y las soluciones que se deben dar desde la Junta de Castilla y León.
LA ALIANZA UPA-COAG de Zamora muestra su enorme preocupación por el incremento de daños en la provincia en lo que va de año 2015, lo que unido además a la falta de cumplimiento en lo cupos de caza de lobos podría estar provocando un expansión desmedida de esta especie en nuestra provincia y en el resto de Castilla y León.

LA ALIANZA UPA-COAG insiste en advertir que en zonas tradicionalmente ganaderas de nuestra provincia es imposible compatibilizar hoy en día la presencia masiva de manadas de lobos con la actividad ganadera, y como tal debe ser asumido por parte de la Administración regional.
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Ganadera afectada por los dos ataques en Arcillo de Sayago
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