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LA ALIANZA UPA-COAG TRASLADA AL CONSEJERO DE SANIDAD LA PETICIÓN DE QUE NO SE DISCRIMINE AL MEDIO RURAL Y NO SE DESMANTELE EL SISTEMA SANITARIO 
Valladolid, 4 de febrero de 2014
La ALIANZA UPA-COAG ha mantenido esta tarde una reunión con el consejero de Sanidad  para solicitarle que no desmantele el sistema sanitario público en el medio rural desplazando a sanitarios desde los pueblos a las distintas capitales. 

Nuestra organización ha pedido que no se discrimine a los ciudadanos del medio rural y se mantenga la actual red pública de Sanidad, que con tanto esfuerzo se ha construido en los pueblos. En este sentido hemos apelado a que se garantice la igualdad de acceso a un servicio público básico como es el sanitario, que debe gozar de la universalidad, gratuidad y calidad tanto en el mundo rural como en el urbano.

LA ALIANZA UPA-COAG ha trasladado a la Consejería de Sanidad la necesidad de que en relación con los servicios deben prevalecer los criterios sociales sobre los meramente economicistas a la hora decidir las inversiones precisas en equipamientos e infraestructuras. Aplicar la relación “inversión/usuario” condena una vez más al medio rural y  la inversión pública debe tener en cuenta no sólo los aspectos económicos, sino también los sociales, de equilibrio territorial y  de distribución.
Por este motivo, hemos defendido la gestión pública directa como la mejor fórmula para el acceso universal a los servicios públicos en condiciones de equidad de acceso, tanto en el ámbito rural, como en el urbano, y como garantía de calidad de un derecho social tan importante como es el de la salud.






Más información:

Julio López Alonso (629 886370)
Aurelio Pérez Sánchez (618 758553)
Coordinadores ALIANZA UPA-COAG
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