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LA ALIANZA UPA-COAG TRASLADA AL SECRETARIO GENERAL DEL MAGRAMA LA PROBLEMÁTICA DE LOS SONDEOS EN CASTILLA Y LEÓN 

· En la reunión mantenida en las últimas horas en el Ministerio de Agricultura nuestra organización ha entregado una amplia documentación a D. Carlos Cabanas sobre los perjuicios que se está ocasionando a agricultores, ganaderos y pequeñas industrias agroalimentarias de nuestra comunidad autónoma al no permitir que se realicen sondeos de menos de 7.000 metros cúbicos/año

Valladolid, 27 de marzo  de 2015
LA ALIANZA UPA-COAG ha mantenido en las últimas horas una reunión en Madrid con el secretario general de Agricultura del Magrama, Carlos Cabanas, en la que entre otras cuestiones hemos trasladado la problemática de los sondeos en Castilla y León.  

Nuestra organización le ha entregado un completo dossier informando al detalle de las repercusiones que está teniendo la decisión de la Confederación Hidrográfica del Duero (CHD), y por lo tanto del Ministerio de Agricultura y Medio Ambiente, desde el año 2013 de prohibir la concesión de sondeos de menos de 7.000 metros cúbicos/año.

La situación es límite para cientos de expedientes de agricultores, ganaderos y pequeñas industrias agroalimentarias, entre los que se encuentran muchos socios de la cooperativa Cobadu, que tienen bloqueadas 20.000 plazas de porcino y que les impide cumplir contratos firmados con Campofrío o Mercadona.

Por este motivo, la ALIANZA UPA-COAG  trasladó al secretario general de Agricultura la necesidad de que se tome una medida excepcional, puesto que la opción que proponen desde la Administración central es la modificación del Plan Hidrológico de cuenca, que desde nuestra organización no contemplamos como solución puesto que los permisos se dilatarían en el tiempo, como mínimo, entre año y medio y dos años. 

Esta opción supondría una enorme burocracia en forma de alegaciones al estar el documento en exposición pública, una posterior resolución de las mismas; después pasar por la Junta de Gobierno y por el Consejo del Agua además de superar los informes jurídicos oportunos para finalmente someterse al aprobado el Plan Hidrológico Nacional que tendría que aprobar los distintos planes hidrológicos de cuenca.   

LA ALIANZA UPA-COAG vuelve a hacer un llamamiento de responsabilidad y compromiso al Ministerio de Agricultura y Medio Ambiente para que ponga fin de forma urgente a la paralización de numerosos proyectos innovadores, buscando fórmulas que no impidan el desarrollo rural y por lo tanto que velen por los intereses sociales y económicos del medio rural de esta comunidad autónoma.






Más información:
Julio López Alonso (629 886370)
Aurelio Pérez Sánchez (618 758553)
Coordinadores ALIANZA UPA-COAG
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