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NOTA DE PRENSA:
“El sector ovino tiene presente y futuro”
Más de 100 personas acuden a la Jornada organizada por el Cluster Calidad en la Santa Espina de Valladolid para conocer la mejor forma de hacer competitivas  nuestras explotaciones y empresas
Más de 100 personas se acercaron hasta el Monasterio de la Santa Espina de Valladolid para analizar el presente y el futuro de la rentabilidad de las explotaciones de ovino de Castilla y León, sus cooperativas y empresas en una jornada organizada por el Cluster Calidad, Cluster para el Asesoramiento y la Implementación de Alternativas para el Desarrollo.
Expertos de nuestra comunidad y del resto de España ofrecieron las claves para un sector con muchos retos por delante cuyos principales problemas son el precio de los insumos y la comercialización de sus productos.
Luis Pinedo Director del Centro Integrado de Formación Profesional de La Santa Espina comentó en la inauguración que para la Escuela Agraria de la Santa Espina es un honor acoger estas jornada especializadas porque aportan una visión real del mundo empresarial por parte de profesionales y expertos a los alumnos de este centro que pronto se tendrán que enfrentar a los rigores del mercado. Pinedo recalcó además, que esta es la casa de los futuros agricultores y ganaderos de Castilla y León, y más que nunca este año, que se cumple el 125 aniversario de esta institución como Escuela Agraria más antigua de España.
Isabel Vázquez. Jefa de Área de I+D del Instituto Nacional de Investigación y Tecnología Agraria (INIA) explicó que este instituto nacional agrupa la investigación y recursos tecnológicos agrarios de todos nuestro país. Vázquez anunció un nuevo plan estatal para el horizonte 2020 que tiene por objetivo la trasferencia de los conocimientos obtenidos de la investigación al sector productivo. “El director del INIA, Manuel Lainez, conoce y apoya las iniciativas de colaboración publico privadas del sector ovino”.
Esteban Cembellín,  Presidente del Cluster Calidad, entidad organizadora de la jornada, aseguró que pronto se van a cumplir dos años de la creación de este cluster que poco a poco se va consolidando como un referente en la comunidad. “Tras varias actividades y jornadas técnicas como esta, se va cristalizando este proyecto de unir las fuerzas de varias empresas con objetivos comunes”. 
Máximo Gómez, Diputado Delegado de Medio Ambiente, Agricultura y Ganadería de la Diputación de Valladolid, explicó que desde la diputación son concientes de la importancia y el valor de las explotaciones y empresas de nuestro medio rural. “Nos sentimos muy cercanos a ellos porque sin agricultores, ganaderos o empresarios, el medio rural no tendría sentido”.
Para esta intitución, el ovino tiene presente, y futuro y un buen ejemplo son estas jornadas especializadas que estudian la mejor manera de ser competitivos y rentables”. 
Tras la inauguración, en primer lugar intervino Luis Rodríguez,  responsable de la Estación Tecnológica de la Leche del Instituto Tecnológico Agrario de Castilla y León que habló sobre los planteamientos de futuro del ovino de leche en España. Rodríguez explicó que el sector pasa por una situación difícil debido a los altos precios de los alimentos y de los insumos, la incertidumbre ante la reforma de la PAC, la falta de estructuración de la cadena de comercialización y por último, la caída generalizada del consumo, sobre todo de carne.
Ante este escenario, las explotaciones de nuestra comunidad tienen que adaptarse y plantearse nuevos horizontes que implican “cambios en su gestión técnico-económica, relaciones en el campo del asociacionismo, redimensionamiento, alimentación más eficiente y mayor exportación de sus productos, entre otros”.
A continuación tomo la palabra Pedro Luis Cordero, director de marketing de NANTA S.A. que centró su conferencia sobre si es posible producir de forma rentable. Cordero explicó que  es importante que los ganaderos de ovino y caprino de leche tomen conciencia de su nuevo rol como empresarios y afronten la difícil tarea de la búsqueda de rentabilidad con un enfoque altamente profesional. “El capítulo que mayor peso tiene por el lado de los gastos y que puede afectar de forma decisiva a esa rentabilidad es la alimentación. En este apartado, prosiguió Pedro Luis Cordero, ha habido una evolución importante no solo en los aspectos nutricionales sino también en los tecnológicos generalizándose sistemas más intensivos de alimentación que han permitido una mayor productividad pero que a la vez requieren inversiones importantes.
Cordero explicó también que el ganadero-empresario necesita manejar herramientas de Gestión Técnico Económica para conocer en profundidad su negocio, los resultados obtenidos y posibles áreas de mejora. Para el responsable de Nanta, el objetivo final de cualquier empresa es vender su producto – servicio y en el capítulo de los ingresos la leche ocupa el lugar principal. “El productor ha de poner los medios para poner en el mercado el producto que este necesita y con la calidad requerida”
Para finalizar, Pedro Luis Cordero, comentó que es evidente la dificultad en la comercialización del producto en el caso del ovino y caprino lechero dado que se trata de un producto altamente perecedero y cuya venta es casi inviable fuera de los canales industriales de transformación (excepto las producciones artesanales) con independencia de su titularidad. “Por eso es necesario fomentar como sector relaciones comerciales leales entre todas las partes de forma que se puede afrontar el futuro con garantías de éxito para todas ellas”.
Tras estas dos ponencias tuvo lugar una Mesa Redonda donde se analizaron los principales temas expuestos en las conferencias. En este debate, intervinieron Alberto García Torés, Gerente de la Granja AGM; José Antonio Asensio, Gerente Consorcio del Ovino (Villalpando-Zamora); Marco Rodríguez, Gerente de Hijos de Salvador Rodriguez S.A.(Quesos El Pastor) y Carlos Martín de la Federación Castellano Leonesa de Industrias Lácteas que entre otros temas hablaron del relevo generacional, la restructuración de las explotaciones, las marcas de calidad o la funcionalidad de las interprofesionales. 
La jornada la clausuró el Director General de Producción Agropecuaria y Desarrollo Rural de la Consejería de Agricultura y Ganadería,  Jesús María Gómez Sanz quien comentó en primer lugar que a pesar de los datos que se dan en ocasiones de abandono el ovino tiene presente y futuro. Gómez explicó que este es un sector pujante que ha hecho los deberes, se ha dimensionado y ha apostado fuertemente por la genética. “El 60% de la leche que se produce en España sale de nuestra comunidad y otro dato más, la producción lechera de nuestras explotaciones ha aumentado un 46%”.   Jesús María Gómez aseguró también que la administración no puede establecer el precio de la leche como a veces se le pide porque esta prohibido pero si puede poner determinadas “herramientas en juego para que hayq equilibrio en la cadena como el paquete lácteo”.
El Cluster C.A.L.I.D.A.D, Cluster para el Asesoramiento y la Implementación de Alternativas para el Desarrollo, es una Agrupación de intereses empresariales constituida por diversas empresas de servicios de Castilla y León orientadas fundamentalmente al sector agroganadero y agroalimentario.
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