LA CUENCA VASCO-CANTÁBRICA SE UNE CONTRA LA FRACTURA HIDRÁULICA
Asambleas y plataformas contra el fracking de Cantabria, Euskadi y Burgos asistirán a un encuentro común en octubre para estudiar el estado de los diferentes permisos   que afectan a sus territorios, intercambiar experiencias, información y formas de trabajo y establecer lazos de colaboración ante el posible inicio de las labores de perforación.

La conclusión de los diferentes grupos que están organizados y trabajando contra  la fractura hidráulica saben que la mejor herramienta para combatir esta técnica es la solidaridad entre los posibles afectados, de ahí el lema “FRACKING NO, NI AQUÍ NI EN NINGÚN SITIO”

El domingo 19 de octubre, está prevista una concentración–encuentro solidario en Castrobarto (municipio de Junta de Traslaloma), Burgos, afectado por el pozo “ENARA 9”,  uno de los más  avanzados en tramitación. Los vecinos de Castrobarto realizaran una comida popular (patatas con jabalí) para recaudar fondos para la defensa del territorio. Así mismo se jugará a los  bolos tradicionales de la comarca, a la finalización de la comida.

El objetivo es concienciar de los peligros de la fracturación hidraulica en contra de lo que aseveran sus promotores, y hacer una vez mas un llamamiento a la Diputación de Burgos, Junta de Castilla y León y Ministerio de Industria para que no se permita esta técnica que en EEUU ha ocasionado sequías, contaminación a gran escala, seísmos y liberación de radiación al medio ambiente y a las personas, como lo atestiguan numerosos informes y estudios de prestigiosos investigadores internacionales.  
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PD: pagina web con estudios e informes sobre fracking

http://www.scoop.it/t/estudios-informes-y-reportajes-sobre-los-peligros-de-la-fractura-
