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                            Rueda, 10 de octubre de 2014
                                   


       NOTA DE PRENSA.-

La vendimia en la D.O. Rueda llega a su fin con 98.372.987 kilos de uva recogidos
El excelente estado sanitario de la uva y la correcta maduración de las mismas auguran unas perspectivas de calidad muy buenas en los vinos.

A falta de vendimiar alguna parcela  de variedades tintas, la vendimia en la DO Rueda se da prácticamente por finalizada con una producción de uva 98.372.987 kilos de uva recogidos hasta el día de hoy. De ellos 98,42 (%) han sido de uva blanca y de ellos 83.673.903 son de la variedad autóctona Verdejo (85,05% de la producción total).

La vendimia comenzó la noche del 26 al 27 de agoto con la variedad Sauvignon Blanc, experimentando un adelanto de unos 4 ó 5 días, si bien respecto al año pasado el adelanto ha sido de unos 15 pues el año pasado la vendimia sufrió un retraso por las condiciones climatológicas.

La campaña se ha desarrollado con total tranquilidad, sin prisas, vendimiando según lo indicaban los índices de madurez de cada parcela, buscando el mejor equilibrio entre el grado y la acidez y registrándose unas diferencias importantes entre el día y la noche. Las uvas han presentado un estado sanitario muy bueno.
En la vendimia 2014 la superficie registrada ha sido de 12.995 hectáreas (52.38hectáreas más que en 2013). De ellas, el 94,81% (12.320 has.) corresponden a variedades blancas y dentro de ellas 10.520 son de la variedad verdejo, lo que supone un 80,95% del total de la superficie, siendo claramente la mayoritaria de la zona.

Las bodegas elaboradoras han sido 59 y los viticultores registrados para esta campaña 1.506

Por primera vez se han nombrado a dos embajadores de la vendimia nocturna: Roberto Brasero (presentador de El Tiempo de Antena 3 )y la periodista alemana Stefanie Müller, lo scuales han actuado como observadores de una de las vendimias más exigente del mundo en cuanto a controles de calidad y aplicación de innovaciones tecnológicas que les ha permitido mantenerse como la primera Denominación de Origen de vinos blancos de España y dar empleo a más de 3.000 familias.

Contacto de Prensa: Arancha Zamácola Feijoó (983-868248)

Encuentre siempre información actualizada sobre la D.O. Rueda en www.dorueda.com 

Visítenos en www.facebook.com/DORueda
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