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COMUNICADO DE PRENSA 
ASAJA-Ávila recomienda suscribir el seguro agrario como medida de protección ante el incremento de topillos 

La organización agraria informa de que el plazo de suscripción del seguro de cereales de invierno se ha ampliado y finaliza el próximo 27 de diciembre

La Asociación Agraria Jóvenes Agricultores (ASAJA) de Ávila recuerda a los agricultores de la provincia que el plazo de suscripción del seguro de cereales de invierno concluye el 27 de diciembre, tras la ampliación del plazo de contratación aprobado por el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente. Además, la organización agraria destaca y agradece la apuesta del Gobierno por esta línea de aseguramiento por haber aprobado un incremento en las subvenciones a las pólizas de este tipo de seguro y así hacerlo asequible a los bolsillos de todos los agricultores.
La organización agraria recomienda a los profesionales del sector la contratación de este seguro, que es el único que cubre la no nascencia y los daños de los topillos, sobre todo teniendo en cuenta las condiciones climáticas de este año y la proliferación de topillos en los campos de la Moraña, una situación ante la que la Administración regional ha respondido de manera tardía dado que las quemas controladas de cunetas, linderos y colectores hubieran sido efectivas si hubieran comenzado antes, y que deja al agricultor con pocas armas de defensa ante este tipo de animales de cara a la primavera.

ASAJA entiende que este seguro es una herramienta fundamental que ofrece seguridad a la explotación agraria y que garantiza a los agricultores la protección de su cosecha frente a daños, además de los producidos por los topillos, conejos o jabalíes, otro como pedrisco, incendio, no nascencia y no implantación, inundación, lluvia torrencial, lluvia persistente y viento huracanado.
Además y de forma exclusiva, ASAJA-Ávila ofrece a los agricultores que contraten su seguro en las oficinas de la organización un servicio gratuito de defensa y contraperitación en caso necesario. De esta manera, si existe discrepancia con el seguro los ingenieros agrónomos de ASAJA de Ávila recorren las parcelas siniestradas para emitir un juicio propio. 
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