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  Unión de Uniones     de Agricultores y Ganaderos  

 La Unión de Uniones traslada a Valentín Almansa su propuestas para avanzar en la mejora de las campañas de saneamiento ganadero 
Los responsables de Ganadería de la organización se han reunido hoy con el director General de Sanidad de la Producción Agraria, Valentín Almansa, para tratar sobre sanidad animal.
Madrid, 1 de julio de 2014. En este encuentro los responsables de la Unión, Alfredo Berrocal y Rafael de Frutos, le han trasladado al director general sus propuestas relacionadas con el desarrollo de las campañas de saneamiento ganadero. En este sentido, desde la organización, se considera necesario centrar esfuerzos en las zonas concretas donde la incidencia de las enfermedades de saneamiento continúa siendo elevada, que coinciden básicamente con las comarcas montañosas de ganadería extensiva.

Tanto la Unión, como el Ministerio coinciden en la importancia del análisis de la situación en estas zonas, así como en la necesidad de implementar medidas que contribuyan a hacer más compatible el desarrollo de las campañas con el manejo diario de las explotaciones. Se ha coincidido también en la necesidad de adoptar medidas para el control tanto sanitario como poblacional de la fauna silvestre en estas zonas.

La reunión ha sido intensa y ha transcurrido en un ambiente distendido, quedando emplazados los presentes a mantener otra más adelante para seguir tratando esta cuestión.

Desde la Unión de Uniones consideramos la sanidad animal como un asunto de primer orden para la ganadería extensiva y entendemos que solo desde un clima de colaboración y trabajo mutuo entre Administración y ganaderos se podrá llegar a mejorar realmente la situación sanitaria de la cabaña, mejorando, además, las condiciones de vida de los ganaderos.

-Más información: Alfredo Berrocal, responsable sector Ganadero (tel. 629155637)
Responsable de Prensa de Unión de Uniones:

Mª Llanos Cerrillo Higueras

prensa@uniondeuniones.com
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