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Madrid, 24 de julio de 2014. La Asociación Nacional de Comerciantes de Ganado Porcino (ANCOPORC), con el fin de hacer público y divulgar la situación actual del mercado queremos informar que nuevamente las autoridades veterinarias de Letonia han informado a la OIE de la aparición de 9 nuevos focos de peste porcina africana en el país.
En total se han confirmado 9 focos con un total de 3 jabalíes y 10 cerdos domésticos afectados de un total de 4 y 134 animales susceptibles, respectivamente.
La mayoría de focos se encuentran localizados, como con anterioridad, en los condados de Dagdas y Kraslavas, cerca de la frontera con Bielorrusia, pero por primera vez se han detectado focos en el condado de Valkas, cerca de la frontera con Estonia.
Tras contrastar esta información con el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, recomendamos desde la asociación que se esté alerta y se extremen las medidas en bioseguridad y  bienestar animal en las importaciones de lechones. Si bien es cierto que no se producen importaciones de lechones de esta zona, siempre es posible  que camiones de transporte mixto de animales (vacuno, por ejemplo) crucen por esta zona y por lo tanto constituyan un elevado riesgo de transmisión de los virus. Es por lo tanto que recomendamos el máximo rigor en el control de los camiones que puedan realizar cualquier tipo de carga de animales o cruzar en tránsito por dichas zonas. Desde Ancoporc creemos que es demasiado lo que nos jugamos en el sector ganadero y en la industria agroalimentaria española. No se puede permitir ningún desliz que pudiera dañar la economía y prestigio de nuestro sector, echando al traste tantos esfuerzos y sacrificios. Desde nuestra asociación hacemos este llamamiento tanto a operadores comerciales como a transportistas de ganado en general.
Las medidas de control que se han adoptado son;
 
     - Destrucción "in situ" mediante cremación
     - Inmovilización de animales sensibles alrededor de la zona infectada
     - Investigación de las entradas y salidas de animales
     - Sacrificio total "in situ" de todos los animales sensibles
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Fdo. Josep Llinas Serra
Presidente de Ancoporc


***

SOBRE ANCOPORC
	
ANCOPORC, es una entidad sin ánimo de lucro, que se constituye formalmente el 28 de noviembre de 1997 ante una situación de necesidad que se concretaba en el desamparo que los operadores comerciales de este sector estaban sufriendo frente a la Administración Estatal, Autonómica y UE.

ANCOPORC supone una voz común de los operadores comerciales en el sector porcino. Para llegar a un entendimiento y encontrar un equilibrio dentro de la cadena agroalimentaria.

ANCOPORC lleva a cabo acciones de representación, servicios y asesoramiento para sus asociados, tiene acuerdos de colaboración con universidades y centros de investigación para incentivar y promover la investigación en nuestro sector, pone a disposición del asociado sistemas de información sobre el sector porcino a nivel nacional y europeo, pone en marcha anualmente programas de formación y conferencias con el objetivo de actualizar los conocimientos de los profesionales que trabajan en este sector
	


Gabinete de Prensa de ANCOPORC
Contacto: ancoporc@ancoporc.com

image1.emf

image2.jpeg
0V DE GANZ N,

< A

S ~
O Z
O O

ANCOPORC




