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NOTA DE PRENSA:

El derrumbe del puente de Cabezón de Pisuerga bloquea el acceso de los agricultores a un pago de más 80 hectáreas  
Perdido el primer corte de la alfalfa, ASAJA VALLADOLID, pide una solución urgente para que los agricultores puedan acceder a sus tierras para cosechar el cereal
El derrumbe del puente de Cabezón de Pisuerga está ocasionado graves problemas y cuantiosas pérdidas a los agricultores de esta localidad vallisoletana. La caída del puente ha cerrado el paso al conocido “Pago de Vecilla”, unas 80 hectáreas de cereal y alfalfa a las que es imposible acceder en un momento crítico de la campaña. 
ASAJA VALLADOLID pide una solución urgente a la administración para que los agricultores afectados puedan acceder a sus tierras para cosechar el cereal que día tras día va mermando. Tras el derrumbe, se prometió un acceso alternativo pero han pasado los días y la respuesta que se ha trasladado a los agricultores es que es inviable porque el coste de una vía alternativa hasta ese pago sería muy costoso y tendría un impacto ambiental altísimo. 

Los agricultores se quejan amargamente de que desde la administración no les dan ninguna solución y están abandonados a su suerte. Los agricultores, a través del alcalde de la localidad, Arturo Fernández, han trasladado esta problemática a Fomento, a la Delegación Territorial, y también en los últimos días, a la Consejería de Agricultura y Ganadería sin obtener ninguna respuesta positiva. Mientras tanto los días pasan y las consecuencias de esta situación se agravan.
A este problema hay que añadirle que los agricultores, todos los días, tienen que hacer entre 22 y 26 kilómetros para pasar de la margen izquierda a la derecha y viceversa. Este colectivo se siente “ciudadanos de segunda” porque mientras que desde la administración sen han preocupado por poner trasporte público para que los vecinos puedan trasladarse, decisión que apoyan y aplauden, de los agricultores nadie se ha ocupado hasta el momento. 
Muchas familias viven de la explotación de las tierras de este Pago de Vecilla donde el primer corte de la alfalfa se ha perdido y es irrecuperable. “Hemos invertido mucho dinero en semilla, abono, etc. y si no se actúa rápido vamos a perder la cosecha. El primer corte de la alfalfa es irrecuperable pero todavía podemos salvar algo del cereal si se mueven rápido en la Junta de Castilla y León”, nos comenta  Tomás Nieto Morán, uno de los agricultores afectados.
Los agricultores de Cabezón de Pisuerga invitan al Delegado Territorial de la Junta en Valladolid, Pablo Trillo Figueroa; al nuevo consejero de Fomento, Suárez Quiñones y a la Consejera de Agricultura y Ganadería, Milagros Marcos, a que visiten, con sus equipos técnicos, Cabezón de Pisuerga para explicarles su delicada situación, siguiendo el consejo de Juan Vicente Herrera en la investidura que animó a sus consejeros a “salir del despacho y solucionar los problemas de sus ciudadanos con valentía y sin miedo”. 
Más información: 
Tomás Nieto Morán. Agricultor afectado en Cabezón de Pisuerga: 696 48 55 54.
Jesús Lázaro. Agricultor afectado en Cabezón de Pisuerga: 660 26 09 16.
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