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NOTA DE PRENSA:

ASAJA VALLADOLID reclama que se intensifique la vigilancia en la comarca de Peñafiel ante la oleada de robos ocurridos estos últimos siete días 
Una banda organizada ha cometido robos en Naves Agrícolas e Industriales en Peñafiel, Canalejas, Langayo y Campaspero llevándose gran cantidad de maquinaria y herramienta 
Los ladrones están de vuelta en Valladolid si es que no se habían ido y con la comarca de Peñafiel en el punto de mira. Una banda organizada y profesional ha cometido varios robos en los últimos siete días en los pueblos de Peñafiel, Canalejas, Langayo y Campaspero. 

Si en otras ocasiones se habían centrado en el robo de cable de cobre de las explotaciones agrícolas, esta vez su objetivo principal han sido las naves industriales y agrícolas de esta comarca. Los ladrones han arrasado con toda la maquinaria que han podido dejando muy pocas naves libres del asalto de estos cacos.
ASAJA VALLADOLID, la organización que desde un principio ha liderado las reclamaciones de los agricultores en el tema de los robos, pide que se intensifique de manera extraordinaria la vigilancia en esta comarca ante el número elevado de robos que se han producido esta última semana. Aunque el esfuerzo que están realizando tanto la Subdelegación del Gobierno como la guardia civil es “titánico” para perseguir a estos delincuentes, ASAJA VALLADOLID pide que en estos momentos se redoblen esfuerzos en esta zona por parte de los Equipos Roca para detener a estos delincuentes, antes de que causen más daños a los agricultores y ganaderos y a los empresarios de esta comarca.

A pesar de los resultados cosechados por los equipos Roca y la gran labor de coordinación realizada por la Subdelegación, ASAJA VALLADOLID sigue pensando que dada la incidencia de los robos en toda la provincia sería necesario desplazar un puesto permanente del GRS a Valladolid. Sólo así, se pondría acabar definitivamente con una “lacra” que cada cierto tiempo vuelve por desgracia a cebarse con los agricultores, ganaderos y habitantes del medio rural de la provincia de Valladolid. Especialmente con los que residen tanto en Medina del Campo como Peñafiel, las dos verdaderas “zonas calientes” en cuanto a robos se refiere.
Paralelamente, ASAJA VALLADOLID, reclama también un endurecimiento real de las penas para evitar que los culpables de estos robos estén fuera de la cárcel prácticamente al poco tiempo de ser detenidos. Pues, una mayor vigilancia y presencia de los cuerpos de Seguridad del Estado no tiene sentido si paralelamente no se actúa decididamente también desde el apartado legislativo.
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