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NOTA DE PRENSA


Se reactiva la Asociación de Ganaderos Trashumantes 

· Se creó en 1985 y su objetivo prioritario seguirá siendo impulsar la trashumancia como actividad sostenible de la zona y facilitar la movilidad del ganado 

Ávila, 29 de octubre de 2013- Ayer lunes 28 de octubre se celebró la Asamblea de la Asociación de Ganaderos Trashumantes con el objetivo principal de reactivar dicha asociación, constituida en 1985 e integrada por ganaderos que, tanto practican la trashumancia como cuentan con explotaciones en régimen extensivo.  

Durante la reunión, a la que asistieron cerca de 250 ganaderos, se volvió a destacar que el objetivo prioritario de esta asociación es mantener activo el modelo de trashumancia y facilitar la movilidad del ganado. Además, se apoyó la idea de que es necesario modernizar y adaptar normas y regulaciones a una actividad peculiar que requiere de un trato acorde a su realidad. Como proyecto de futuro se manifestó que se tiene previsto acceder a las líneas de apoyo de los Programas de Desarrollo Rural (PDR) para promocionar la trashumancia como actividad sostenible de la zona.

Funciones a desarrollar en el futuro

Durante la Asamblea se acordó que las funciones a desarrollar serán las siguientes: en primer lugar, desarrollar un marco integral de normas sobre sanidad  ganadera trashumante acordes con las necesidades que este sistema necesita, evitando trabas burocráticas y manteniendo una coordinación entre las CCAA, de forma que se facilite y apoye el movimiento trashumante. En este momento hay una fuerte inquietud y preocupación sobre los plazos a cumplir en los programas nacionales de erradicación de enfermedades. 

En segundo lugar, se trabajará para evitar las penalizaciones y retrasos en el cobro de las ayudas de la PAC por la falta de coordinación entre las diferentes administraciones públicas, lo que ha supuesto en este año el retraso del cobro de las ayudas.

Con respecto a la plataforma Trashumancia Viva, se mantiene como una herramienta de promoción buscando en el futuro los apoyos necesarios para que se siga manteniendo la actividad trashumante, mostrando esta práctica como la pieza básica para el sistema económico de la zona de montañas y apoyo racional a la zona de dehesa.

Por último, se reconocieron los cargos de la Junta Gestora que hasta las próximas elecciones son Diego Torres González, como presidente; Jesús González Veneros, como vicepresidente, y Juan Manual Yuste Apausa, como secretario.
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