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EL 20 DE DICIEMBRE FINALIZA EL PERIODO PARA CONTRATAR LOS MÓDULOS 1 Y 2 DEL SEGURO PARA EXPLOTACIONES DE CULTIVOS HERBÁCEOS EXTENSIVOS

· Agroseguro ya ha pagado a los agricultores el total de la siniestralidad correspondiente a este seguro en 2014, que asciende a más de 88,5 millones de euros.


Madrid, 16 de diciembre de 2014

[bookmark: _GoBack]Los agricultores con explotaciones de cereales de invierno, leguminosas y oleaginosas en secano pueden asegurar su cosecha a través de los módulos 1 y 2 hasta el próximo sábado 20 de diciembre (excepto para aquellas explotaciones ubicadas en Andalucía, Islas Canarias y Murcia, cuyo periodo de contratación ya finalizó). 

Durante la cosecha anterior, se suscribieron cerca de 125.000 pólizas que dieron cobertura a una superficie de cas 4,9 millones de hectáreas de cultivos herbáceos y a una producción de más 15,2 millones de toneladas. 

La comunidad autónoma que más producción aseguró fue la de Castilla y León, con más de 5 millones de toneladas, seguida de Aragón, Castilla-La Mancha, Andalucía y Cataluña. Entre las cinco acumularon más del 85% de la producción total asegurada.

Durante los últimos años, la meteorología que venimos experimentando se caracteriza por la gran variabilidad e intensidad con la que se producen los distintos fenómenos meteorológicos. Así, por ejemplo, en 2012 se produjo una situación de sequía que afectó al 80% de las hectáreas de cultivos herbáceos aseguradas. El 2013 resultó especialmente tormentoso, por lo que fue el pedrisco el riesgo que afectó más a estos cultivos. En 2014, volvió a ser la sequía el riesgo que más incidencia tuvo en los mismos. En estas tres últimas cosechas se ha acumulado una siniestralidad de más 284 millones de euros.

A lo largo de 2014, en el caso de la sequía, se han combinado dos situaciones diferentes. Por un lado se ha registrado una sequía hídrica, provocada por una escasez de precipitaciones prolongada durante todo el año hidrológico, que se extendió desde Albacete hasta la provincia de Valencia y desde Alicante hasta Málaga. 

Por otro lado, en las zonas más cerealistas del resto de la Península, se ha producido una sequía agronómica, puesto que, si bien desde el inicio de la campaña hasta el mes de abril el comportamiento climático auguraba una buena cosecha de cereal, ya que las precipitaciones fueron adecuadas, la escasez de heladas y el exceso de humedad a lo largo del ciclo del cereal unido a un invierno de temperaturas muy suaves provocaron que las raíces no se desarrollasen en profundidad. Con la llegada de la primavera, se registraron temperaturas demasiado elevadas y, por el contrario a lo que ocurrió en otoño, una escasez de lluvias que provocaron que ante el poco desarrollo de las raíces de los cultivos, estos no tuvieran agua a su disposición. Esta situación afectó fundamentalmente a Castilla-La Mancha, Castilla y León, Aragón y determinadas zonas del norte de la Península. En total, las hectáreas de cultivos herbáceos extensivos afectadas por ambos tipos de sequía superan las 795.650. Al final, los daños causados por este y por otros riesgos generaron una siniestralidad que supera los 88,5 millones de euros, que ya está completamente pagada a los agricultores.

Ante este tipo de situaciones, el seguro para Explotaciones de Cultivos Herbáceos se presenta como una herramienta eficaz para proteger la cosecha. A través de los módulos 1 y 2, en contratación hasta el 20 de diciembre, el agricultor asegura su cosecha frente a la sequía, así como frente al pedrisco y otros riesgos tales como el incendio y no nascencia, entre otros. 
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