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La decisión se ha tomado en la Mesa de Fábrica

La Azucarera de La Bañeza reanuda la molturación 
· El buen tiempo también permite reactivar las labores de siembra
· En la reunión de la Mesa de Fábrica se ha establecido la aplicación de una tara fija de corona de un 4,5% para el resto de la campaña
La Bañeza, León. 11  de marzo de 2014.- La planta de Azucarera en La Bañeza reanudará el próximo lunes, 17 de marzo, la molturación interrumpida en febrero por las condiciones climatológicas adversas.  

Los representantes de las Organizaciones Agrarias y de Azucarera han analizado la situación en la Mesa de Fábrica y han acordado el comienzo de la actividad, aprovechando la previsión meteorológica favorable durante, al menos, la presente y la próxima semana.  Esta ventana que ofrece la climatología permite el arranque y carga de gran parte de la remolacha pendiente de cosechar, que se estima en más de 180.000 toneladas  y que, a fecha de reanudación de la campaña, se encuentra en buen estado.

En la reunión de la Mesa se ha debatido también sobre la aplicación de una tara fija de corona, que ha quedado establecida en un 4,5% sobre el peso neto para la Campaña 2013/2014 que queda por completar. 
El buen tiempo que ha permitido reanudar la recolección de remolacha, también está facilitando la reactivación de las labores de preparación de la nueva siembra para la Campaña 14/15. A día de hoy, se han sembrado más de 1.500 hectáreas y las actividades de siembra podrían generalizarse en los próximos días.
***

Sobre Azucarera

Azucarera, empresa líder en producción de azúcar en España, comercializa una amplia gama de azúcares y coproductos  derivados  de la remolacha azucarera y de la caña de azúcar que destina a sus clientes industriales y la distribución. La producción de azúcar de Azucarera procede de azúcar extraído de remolacha de cultivo local y del refino de azúcar crudo de caña procedente de terceros países. 

Azucarera recibe la remolacha de alrededor de 4.800 agricultores individuales y asociados en unidades de producción, distribuidos en Castilla y León, Andalucía, el País Vasco, La Rioja y Navarra. En Castilla y León, la empresa cuenta con cinco centros de producción, envasado, suministro e I+D+i situados en Zamora (plantas de Benavente y Toro), León (La Bañeza), Valladolid (Peñafiel) y Burgos (Miranda de Ebro).  En Andalucía, Azucarera tiene un centro en Jerez de la Frontera en el que extrae azúcar procedente de remolacha y del refino de azúcar crudo, así como energía mediante procesos de cogeneración.

Azucarera forma parte del grupo AB Sugar, líder en producción de azúcar en España,  Reino Unido y otros seis países de África y China.
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