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FUNDACION PARA EL DESARROLLO RURAL                               Macario Asenjo Ponce

Abierto el plazo para presentar las candidaturas a la VIII edición de los Premios al Desarrollo Rural “Macario Asenjo Ponce”

Las personas, colectivos o instituciones que se hayan distinguido por su trabajo continuado en pro del desarrollo de las zonas rurales tendrán hasta el 31 de mayo para presentar su candidatura a la VIII convocatoria de los Premios al Desarrollo Rural “Macario Asenjo Ponce”, organizados por la Fundación para el Desarrollo Rural Macario Asenjo Ponce.

Con estos premios, se quiere recordar la figura de Macario Asenjo Ponce, reconociendo su labor y empeño por impulsar el desarrollo integral de los pueblos y las gentes que lo habitamos.

Como en años anteriores, este galardón se presenta en dos modalidades: Nacional, para proyectos localizados en cualquier punto de la geografía española y que cumplan el objetivo del premio; y Provincial, para los trabajos localizados en la provincia de Segovia.

Además de una trayectoria de trabajo en el entorno rural suficientemente contrastada, los candidatos deberán demostrar un carácter global en el desarrollo rural en ámbitos como la educación, sanidad, integración social, medio ambiente, laboral, etc.

La documentación se podrá enviar a partir de las 15:00 horas del 19 de abril hasta el día 31 de mayo del 2013 a través del e-mail a info@fundacionmacario.org o a la dirección:

Fundación para el Desarrollo Rural “Macario Asenjo Ponce”

Premios para el Desarrollo Rural - “Macario Asenjo Ponce” -

C/ Eras nº 28 - 40551 Campo de San Pedro (Segovia)

Los galardonados recibirán una placa conmemorativa y una dotación económica de 1.500€ para cada una de las dos modalidades propuestas.

El premio se entregará el próximo 29 de junio durante la celebración de la Feria de Muestras en Campo de San Pedro (Segovia), momento en el que los premiados realizarán una breve exposición sobre su proyecto.

Para más información pueden llamar al 921 55 64 71 (Miryam Guijarro) info@fundacionmacario.org
Fundación para el Desarrollo Rural “Macario Asenjo Ponce”

C/ Eras, 28  40551 Campo de San Pedro (Segovia)

Telf: 921556471 e-mail: info@fundacionmacario.org
www.fundacionmacario.org


