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Pamplona, 28 de mayo de 2014

Incrementa el potencial productivo con una mayor estabilidad en los rendimientos
Syngenta presenta en España la tecnología Hyvido que ofrece variedades de cebadas híbridas  
El desarrollo de cultivos híbridos ha sido de gran importancia en la agricultura, permitiendo grandes avances en la productividad de cultivos como el girasol o el maíz y la mayoría de cultivos hortícolas (melón, sandía, tomate, calabacín, pepino, etc.). Syngenta, tras casi 20 años de investigación, ha conseguido desarrollar variedades de cebada híbrida, bajo la marca Hyvido, que ya funcionan en Europa y que ahora se ha presentado en España. 
En la próxima campaña cerealista 2014-2015 los agricultores españoles van a poder empezar a utilizar de forma gradual la tecnología Hyvido de Syngenta, que incluye variedades de cebada híbridas que aportan más potencial productivo y estabilidad en los rendimientos del cultivo año tras año. A lo largo de este mes de mayo de 2014, cerca de 1.000 agricultores, técnicos y especialistas de cebada han podido conocer en los campos de ensayo de Syngenta en Catalunya (Vic) y Navarra (Pamplona) las nuevas variedades híbridas de Syngenta.

La cebada es el principal cultivo herbáceo en España, tanto en superficie cultivada como en producción. Tras años de investigación, el desarrollo a escala comercial de cultivos híbridos de cebada comenzó en 2002 y ha supuesto un gran avance para este cereal. De hecho, países como Reino Unido, Alemania, Francia e Italia están adoptando con éxito variedades híbridas de cebada, suponiendo su cultivo ya más de 200.000 hectáreas en 2012, gracias al aumento de los rendimientos de estas variedades. 

La cebada híbrida Hyvido se introducirá progresivamente en España a partir de la campaña 2014-2015. En todos los ensayos que se están realizando en España, se confirma un mayor rendimiento de las variedades Hyvido y una mejor adaptación frente a los testigos, algo que se observa solo con comparar unos cultivos con otros, aunque hasta que no se cosechen todas las parcelas no se podrán dar datos definitivos. Además, es previsible que la adopción de Hyvido suponga una menor variabilidad de los rendimientos anuales, dado que soporta mejor las situaciones de estrés y tiene una mayor tolerancia a enfermedades.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------Acerca de Syngenta: Syngenta es una de las compañías líderes mundiales en el sector agrícola con más de 27.000 empleados en más de 90 países que trabajan bajo un mismo propósito: Incorporar a la vida el potencial de las plantas. A través de la investigación y desarrollo de alcance global y al compromiso con nuestros clientes contribuimos a incrementar la productividad de los cultivos, a proteger el medio ambiente y a mejorar la salud y la calidad de vida. Para más información sobre nosotros visite www.syngenta.com o www.syngenta.es
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