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Tras la últimas noticias surgidas y tras las consultas realizadas a los Grupos de Acción Local de al provincia de Segovia

Unión de Campesinos de Segovia-UCCL expresa su más rotundo rechazo a la construcción de un palacio de congresos en el alfoz de Segovia

Así se les ha hecho saber por carta a las Juntas Directivas de los cuatro Grupos de Acción Local de Segovia, al parecer consultados sobre su opinión en cuanto a dicho proyecto se refiere.


Desde Unión de Campesinos de Segovia-UCCL observamos con preocupación las noticias que se suceden sobre la posible construcción de un palacio de congresos en unos terrenos del alfoz de Segovia gestionados por la empresa Segovia 21, con importantes aportaciones dinerarias y/o patrimoniales por parte de la Junta de Castilla y León y de la Diputación de Segovia, según las noticias aparecidas en los medios de comunicación de los últimos días.

Unión de Campesinos de Segovia-UCCL se muestra totalmente en contra de la aportación de fondos públicos, o sea de todos los ciudadanos, a una empresa de capital privado y de dudosa rentabilidad, inmersa además en un proceso judicial aún no resuelto, según se deduce de lo publicado hasta ahora. 

Dado el momento que estamos atravesando y los recortes que se están produciendo desde las distintas administraciones en servicios básicos para la ciudadanía como sanidad, educación, atención a los ciudadanos en oficinas comarcales, transporte rural, ... nos parece una frivolidad que se planteen cuestiones de este tipo.

La preocupación aumenta al ver que la presentación corrió a cargo de la Consejera de Agricultura y Ganadería de la Junta de Castilla y León y que además se pida el apoyo expreso a los Grupos de Acción Local que gestionan los programas Leader, lo que nos hace pensar que el dinero que salga de la Administración regional pueda provenir de fondos de Desarrollo Rural, teniendo como tienen deudas, tanto con los propios Grupos de Acción Local, como con buen número de agricultores y ganaderos. Pareciéndonos la ubicación en un pueblo del alfoz de Segovia una excusa más para el justificar el uso de estos fondos.

Es por ello que deseamos manifestar nuestra rotunda postura en contra de la construcción del mencionado Palacio de congresos en las condiciones en que se plantea, siempre teniendo en cuenta que esta valoración está hecha en función de las noticias y opiniones aparecidas en los medios de comunicación.
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