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LA ALIANZA UPA-COAG RECHAZA EL `COMPADREO´ ENTRE EL MAGRAMA Y APROSE PARA PERJUDICAR 
LOS INTERESES DE LOS AGRICULTORES

· El director general de Producciones y Mercados Agrarios del Magrama  apuesta por el uso de semilla certificada en el mismo acto en el que Aprose le distingue con la `Semilla de oro´ por la “certera política que viene desarrollando en esta materia”
· LA ALIANZA UPA-COAG considera clave que se respete el derecho de los agricultores para reutilizar sus propias semillas, y que no se permita imponer a determinados `lobbys´ sus intereses económicos a costa de las explotaciones familiares agrarias de nuestro país 

ÁVILA, 7 de mayo de 2015

LA ALIANZA UPA-COAG DE ÁVILA lamenta el nuevo paso dado por parte del Ministerio de Agricultura, y por lo tanto del Gobierno, para impulsar y exigir el uso de semilla certificada a los agricultores de nuestro país.

El último acto de `compadreo´ entre representantes del Magrama y Aprose (Empresas Productoras de Semillas Selectas) ha tenido lugar este mismo martes en la Asamblea General  de esta asociación.

El director general de Producciones y Mercados Agrarios del Ministerio, Fernando Miranda, en su intervención planteó la opción del Ministerio de promover el uso de semilla certificada y el desarrollo de los controles pertinentes. Momentos después de esta declaración de intenciones el Sr. Miranda recibió de Aprose la distinción `Semilla de Oro´ “por la certera política que su Departamento viene desarrollando en esta materia”. 

Este acto de fraternidad, hermandad y camaradería nos hace sospechar sobre las verdaderas intenciones de ambas partes, puesto que además se produce meses después de la lamentable moción aprobada por el Senado a instancias del Gobierno, concretamente el 12 de noviembre de 2014, sobre el uso de semilla certificada.

LA ALIANZA UPA-COAG teme que estemos ante un avance más de una campaña perfectamente orquestada entre Ministerio de Agricultura y empresas del sector que tendría como objetivo final que estas se lucren a costa del bolsillo de los agricultores obligándoles a la compra de este tipo de semilla.

Resulta lamentable que el Magrama esté posicionándose a favor de los más poderosos, en muchos casos multinacionales, cuya única intención es atentar contra las economías de los agricultores profesionales y  obligarles a realizar su actividad con mayores costes de producción para agrandar aún más su cuenta de resultados.  

Nuestra organización tacha de irresponsable esta actitud y nos mostramos radicalmente en contra de la privatización del control de las semillas y de la imposición de barreras para la producción artesanal y a pequeña escala, calificando como innegociable el derecho que tienen los agricultores y los consumidores a elegir los alimentos que consumen y las plantas que cultivan.   

En este sentido, consideramos clave el respeto al derecho de los agricultores para reutilizar sus propias semillas, y este derecho debe quedar fuera del ámbito de aplicación de cualquier legislación que quieran imponer determinados `lobbys´. 
Según datos de LA ALIANZA UPA-COAG tomando como referencia los precios del cereal de la última campaña el coste de la semilla certificada se multiplica por tres respecto al de la semilla reutilizada. 

En todo caso, nuestra organización confía en que no sean las empresas las que impongan sus directrices contra las explotaciones familiares agrarias de nuestro país, a cambio de reconocimientos en forma de premios a altos cargos del Ministerio de Agricultura.   
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