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UPA EXIGE QUE SE REVISEN LOS COEFICIENTES DE PASTOS PARA QUE LOS GANADEROS NO 
SE VEAN EXPULSADOS DE SUS PUEBLOS 

· Ante 320 ganaderos presentes en la 9ª Jornada Nacional de Trashumancia, nuestra organización ha pedido al  Ministerio de Agricultura  que ponga solución al problema que ha generado entre las explotaciones ganaderas en relación a la  superficie de pastos y al Coeficiente de Admisibilidad de Pastos (CAP)
La Unión de Pequeños Agricultores y Ganaderos (UPA) ha celebrado hoy en el Parador Nacional de Gredos la 9ª  Jornada Nacional sobre la Trashumancia bajo el título `La trashumancia dentro del marco de la PAC 2015-2020´, en la que se han dado cita 320 ganaderos.

A lo largo de la mañana, y como es tradicional desde la primera edición,  UPA ha realizado un emotivo homenaje a ganaderos `trashumantes´ jóvenes y veteranos. En esta ocasión, los premios han recaído sobre Juan Ángel García Casillas, ganadero de Navacepeda de Tormes, entregándole el premio a los Valores de la trashumancia. Además se ha entregado el premio de UPA-Joven a Carlos Chamorro Veneros y David Martín Chamorro, de Hoyos del Espino, como nuevas incorporaciones en el sector ganadero trashumante. 
En la presente edición los asistentes han resaltado el papel que desempeña una jornada como ésta para valorizar su actividad, y gracias a la cual se han conseguido grandes avances para los ganaderos trashumantes abulenses en los últimos años, como por ejemplo la existencia de una ayuda agroambiental recogida en PDR (programas de desarrollo rural) de Castilla y León, que oscila entre los 35 euros/hectárea y los 52,5 euros/hectárea.   

Al respecto, UPA ha pedido a los representantes de las administraciones presentes en la jornada que tomen conciencia del enorme valor de la trashumancia en esta provincia, y que faciliten la tarea a los profesionales en materias tan  sensibles como son saneamiento, guías ganaderas o pastos. 
En este sentido, hemos solicitado a lo largo de la mañana a los responsables de la Junta y del Ministerio que ante la nueva PAC, que cuenta con numerosos cambios respecto a la de pasados años y que es muy farragosa y compleja  en su tramitación, no perjudique a los ganaderos trashumantes con la admisibilidad de pastos ya que puede poner en serio riesgo fondos de la PAC del segundo pilar y de las  ayudas agroambientales.
Nuestra organización ha recordado que este año las superficies de pastos incorporarán un coeficiente de admisibilidad, que aún se desconoce, por el que una normativa tan restrictiva como la actual restará los terrenos que no son `productivos´ (ocupados por árboles, arbustos, rocas…). Actualmente  los ganaderos se encuentran en una situación de incertidumbre total puesto que siguen sin conocer realmente cuántas hectáreas van a servir para justificar la carga ganadera lo que pone en serio riesgo las ayudas del PDR.

UPA ha trasladado al Ministerio de Agricultura que sea sensible a estas cuestiones dado que en muchos casos en esos terrenos que según el Magrama son  `improductivos´ pastan los animales, se realizan prácticas ganaderas tradicionales, sostenibles y que son muy beneficiosas para el `medio ambiente´. Si no se busca una solución a este problema cientos de ganaderos trashumantes se verían ante la imposibilidad de regresar de los pastos extremeños a los de Gredos.
UPA ha querido resaltar ante los representantes del Ministerio de Agricultura y de la Junta de Castilla y León los valores de la trashumancia en un contexto marcado por las políticas verdes y medioambientales que exige Bruselas. “Desde el punto de vista económico, es esencial para 400 familias de la provincia y para su supervivencia en varios municipios de la Sierra de Gredos, pero es que también nuestra actividad resulta muy beneficiosa desde el punto de vista ambiental, limpiando el monte, reduciendo el riesgo de incendios con animales que producen una carne de excelente calidad”.
Este año la jornada ha contado con importantes ponentes, además del presidente de la Diputación Provincial, Agustín González González. Del Ministerio de Agricultura se ha desplazado hasta Gredos, Emilio García Muro ( subdirector general de Acuerdos Sanitarios), y por parte de la Junta de Castilla y León ha asistido Pedro Medina Rebollo (director general de Política Agraria Comunitaria ). Además ha habido representantes de WWF-España y del Concejo de la Mesta, y los coordinadores regionales de la ALIANZA UPA-COAG.

Finalmente han intervenido el máximo responsable nacional y  regional de UPA, Lorenzo Ramos y Julio López respectivamente, que han recordado la apuesta tan importante que esta organización agraria sigue haciendo por la ganadería extensiva como actividad generadora de economía en el medio rural y clave en el asentamiento de población en pueblos de zonas especialmente desfavorecidas y de montaña. 

Para más información: JULIO LOPEZ (secretario general de UPA-CASTILLA Y LEÓN) = 629-886370
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