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UPA defiende el factor social del vino y pide que no se equipare al resto de bebidas alcohólicas
La organización agraria UPA ha mostrado su rechazo al anteproyecto de ley sobre consumo de bebidas alcohólicas que prepara el Gobierno, por los “graves efectos” que acarrearía para los viticultores españoles. El Gobierno pretende equiparar el vino a los alcoholes duros y establecer un fuerte régimen de prohibiciones que a juicio de los agricultores “no tiene sentido”. Decenas de miles de familias en España viven de la viticultura y observan con preocupación cómo esta norma puede reducir aún más el consumo.
16 de junio de 2014. La Unión de Pequeños Agricultores y Ganaderos (UPA) se ha manifestado en contra de las propuestas del Gobierno para reducir el consumo de bebidas alcohólicas entre los menores. La organización considera que, lejos de solucionar el problema de alcoholismo entre los jóvenes, las medidas planteadas podrían “dar la puntilla” a los agricultores y bodegueros españoles, inmersos en una grave crisis desde hace años.

Los estudios demuestran que el aumento del consumo de alcohol entre los jóvenes ha evolucionado de forma inversa a la ingesta de vino. En los últimos 30 años, el consumo de vino ha descendido un 40% en España, mientras que el de bebidas alcohólicas entre los más jóvenes ha aumentado. Para los agricultores, esta norma “se ceba con el más débil” y “demoniza” un sector que “no es en absoluto culpable del consumo abusivo de alcohol entre los jóvenes”.

El anteproyecto de ley que maneja el Gobierno pone trabas a la promoción del vino en cualquier tipo de medio de comunicación y según el sector provocará un aún más grave descenso del consumo, también entre los adultos. El sector lleva años inmerso en programas de promoción del consumo responsable, “proyectos que quedarían en papel mojado en caso de aprobarse estas medidas”.
En España, el consumo de vino está regulado desde 2003 por la Ley de la Viña y el Vino. En ella se define al vino como un alimento y se reconoce la posibilidad de promocionar el consumo moderado en el ámbito de la Dieta Mediterránea, algo que ahora se pretende prohibir. UPA considera una “incongruencia” del Partido Popular “perjudicar al sector cuando son de sobra conocidas las manifestaciones a favor del vino de muchos de sus dirigentes”.

UPA pedirá a las ministras de Sanidad y de Agricultura que “se pongan de acuerdo” y articulen medidas que eviten el consumo de alcohol y drogas entre los menores y “no destruyan a un sector tan importante para España como el del vino”, que forma parte de la cultura de todas las regiones de nuestro país y del que viven de forma directa decenas de miles de familias de agricultores y bodegueros.
Para ampliar información y entrevistas:
Miguel Martínez Díez (Joven viticultor de Sojuela (La Rioja – 669 923 267)
Julián Morcillo (Responsable sectorial de Vino de UPA – 615 020 353)
Más información en: www.upa.es | twitter.com/UPA_prensa | facebook.com/upafederal
flickr.com/photos/upa_fotos | youtube.com/user/UPAgric
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